     Tisková zpráva

Senát Parlamentu České republiky – Výbor pro územní rozvoj, veřejnou správu a životní prostředí uspořádal dne 18. 5. 2010 v jednacím sále senátu mezinárodní seminář s názvem „Rozvoj území a životního prostředí  Montanregionu Krušnohoří - slavná minulost, uranové břímě a nejistá budoucnost“.

Odbornou spolupráci zajistily Karlovarský kraj, Ústecký kraj a společnost „Montanregion Krušné hory – Erzgebirge o.p.s.“

Hlavní tématem i cílem semináře bylo upozornit zákonodárce, výkonné státní instituce a odbornou i laickou veřejnost na kritický stav desítky let opomíjené, rozsáhlé oblasti Krušnohoří. Prostřednictvím odborníků z univerzit, ústavů, vyšších územně správních celků, místních samospráv a zástupců NNO zdůraznit nebezpečí nevratného zániku mimořádných historických i současných hodnot tohoto rozsáhlého území Karlovarského a Ústeckého kraje a vyzvat ministerstva, instituce i jednotlivce, kteří mohou současný, neutěšený stav tohoto území zlepšit, aby tak dle svých možností co nejdříve učinili.

Seminář upozornil na dlouho neřešené strukturální a sociální problémy, které jsou důsledkem dlouhodobého podfinancování pohraničního regionu s důrazem na Město Jáchymov, které se zcela neoprávněně dostalo, po vyčerpání nerostných surovin a morální devastaci v druhé polovině 20. století, na okraj politického i společenského zájmu. 

Z příspěvků mnoha přednášejících i diskutujících zaznělo důrazné upozornění na hrozbu zániku nevyčíslitelných architektonických i kulturně-historických hodnot Města Jáchymova i unikátních přírodních a kulturních lokalit evropského významu celé oblasti Krušných hor. Z příspěvků těch, kteří mají osobní vztah k Městu Jáchymov nebo dobře znají jeho zatím nedoceněné architektonické 
a umělecké skvosty evropského významu, zazněl důrazný apel vyzývající k okamžitému zahájení záchrany města, které sehrálo tak významnou roli v dějinách Českého státu. Jedním z témat, o kterém se hovořilo, byl společný česko – saský projekt nominace „Kulturní krajiny Montanregionu Krušnohoří/Erzgebirge“ k zápisu na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO, který byl  prezentován zástupcem saské strany, kde se myšlenka zrodila, a zástupci krajů 
Zásadním a velmi potěšitelným momentem úspěšného a velmi vysoce hodnoceného semináře je příslib přítomných zástupců  ministerstev - ministerstva  pro místní rozvoj, ministerstva kultury, ministerstva průmyslu a obchodu a ministerstva životního prostředí, vedení Národního památkového ústavu i radních obou krajů, které mají v kompetenci resort kultury a památkové péče, že budou každý podle svých možností urychleně hledat cestu, jak najít potřebné prostředky pro rozvoj Krušnohoří i pro obnovu ohroženého památkového fondu Města Jáchymov.

Zvláštní poděkování patří předsedovi senátního Výboru pro územní rozvoj, státní správu a životní prostředí senátorovi Ivo Bárkovi a především senátorovi Janu Horníkovi za nabídku uspořádání semináře a za účinnou pomoc při jeho organizačním i materiálním zajištění.
