Město Jáchymov - zápis

z        VII. veřejného zasedání Zastupitelstva města Jáchymov, které se uskutečnilo dne 23.09.2015 od 17.00 hod. do 19.50 hod. na  MěÚ v Jáchymově.

Přítomni:
Michal Baláž, Ing. Jindřich Dziuba, Oldřich Ertl, Hana Fedorčáková, Mgr. Petr Fiala, Ing. Bronislav Grulich, František Holý, Zdeňka Klejchová, Jindřich Loukota, Anna Plačková, Petr Stehlík, Radek Surovec, David Svoboda, DiS., Ingeborg Štiková

Omluven:
Jiří Kaucký

Program jednání:

1. Zahájení

2. Zpráva o činnosti rady města

3. Zpráva o hospodaření města za 1. pololetí 2015

3a)      Rozpočtová opatření č. VI

4. Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města

5. Zpráva z úseku požární ochrany za 1. pololetí 2015

6. Příspěvek z Fondu obnovy města

7. Různé – Zápisy z finančního výboru; Prodej bytů a domů   

      z majetku města

8. Diskuse

Ad. 1. Zahájení
Jednání VII. veřejného zasedání Zastupitelstva města zahájil starosta města, přivítal přítomné zastupitele a přítomné občany města. Konstatoval nadpoloviční většinu členů ZM. Zasedání ZM bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Jednání VII. veřejného zasedání ZM bylo zahájeno v přítomnosti 13 členů. 

Starosta požádal o návrh na složení návrhové komise. Byli navrženi tito členové ZM:  pí Ingeborg Štiková, p. Mgr. Petr Fiala, pí Anna Plačková. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrhovou komisi ve složení:  pí Ingeborg Štiková, p. Mgr. Petr Fiala, pí Anna Plačková. (Počty hlasů: 13/0/0).
Dále požádal o návrh na dva členy jako ověřovatele zápisu. Byli navrženi tito členové ZM: p. Ing. Jindřich Dziuba, p. František Holý.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   ověřovatele zápisu ve složení: p. Ing. Jindřich Dziuba, p. František Holý. (Počty hlasů: 13/0/0).

Starosta předložil  program  jednání a požádal o jeho doplnění v bodě č. 4 (Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města), a to o pacht nemovitostí spol. Lesy Jáchymov a v bodě č. 7 (Různé)  o Strategii rozvoje základního vzdělávání v oblasti ORP Ostrov 2015-2018 a prezentaci Street Workout hřiště. O takto doplněném programu požádal o jeho odsouhlasení.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   program jednání zastupitelstva vč. jeho doplnění ), a to o pacht nemovitostí spol. Lesy Jáchymov a v bodě č. 7 (Různé)  o Strategii rozvoje základního vzdělávání v oblasti ORP Ostrov 2015-2018 a prezentaci Street Workout hřiště. (Počty hlasů: 13/0/0).

Paní Fedorčáková se dostavila na jednání ZM v 17.30 hod.

Zastupitelstvo města   b e r e   n a  v ě d o m í   zprávu o činnosti rady města za období od 25.6. – 15.9.2015.  (Počty hlasů: 13/0/1 – p. Baláž, DiS.).  

Starosta města navrhl diskusi ke každému bodu jednání zvlášť a o tomto návrhu dal hlasovat. Jiný návrh nebyl podán.

Ad. 2 Zpráva o činnosti rady města
Starosta předložil zprávu o činnosti rady města za období od 25.6. – 15.9.2015  a otevřel diskusi. 

K radě ze dne 3.7.2015:

-p. Baláž, DiS.,  vznesl ve věci schválení technického dozoru investora na akci „Opěrná zeď Mincovní ul. – 1. Etapa, zda byla cena vysoutěžená. Starosta: ano.

-p. Baláž, DiS., požádal o informaci, týkající se smlouvy o nájmu nemovitosti, jejímž předmětem je p.p.č. 4068/1. Pan Loukota: jedná se o pozemek na Mariánské. 

-p. Ertl vznesl dotaz ve věci podané petice občanů N. Města. Starosta: jednalo o vytvoření manipulační plochy na Novém Městě.

-p. Mgr. Fiala požádal o informaci, zda bude dodržen termín dokončení stavby – prostranství u kostela sv. Jáchyma. Starosta: termín není ohrožen.

K radě ze dne 14.7.2015:

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz, proč firma Olivius, s r.o. zajišťuje administraci projektu – revitalizace prostranství u kostela sv. Jáchyma, když byl přijat nový pracovník na MěÚ, právě na tuto agendu. Starosta: je potřeba se seznámit, co taková administrace projektu vyžaduje, dále je také nutná spolupráce s externím pracovníkem a možná se to v budoucnu změní. V současné době probíhá 8 velkých staveb ve městě, které jsou s dotacemi, a to obnáší velmi hodně práce. 

-p. Baláž, DiS., požádal o sdělení, kdy byl hotový projekt v souvislosti s podáním žádosti o dotace na projekt „Expozice knihovny Latinské školy v historických prostorách radnice“. Starosta: projekt byl finalizován těsně před podáním žádosti. Paní Blahová z OHS k tomu uvedla, že konkrétně k této žádosti bylo svoláno mimořádné zasedání ZM, které se uskutečnilo 29.7.2015. Starosta: projekt byl upravován a byl součástí celkového projektu rekonstrukce radnice. Místostarostka: celkový projekt byl finalizován v 06/2015. 

K radě ze dne 28.7.2015:

-p. Loukota vznesl dotaz ohledně provedení víceprací v rámci stavby – opěrná zeď Malá Žižkova, o jaké práce se jednalo a v jaké výši. Starosta: jednalo se o práce spojené s podložím. Místo horniny v tř. 4 byla tř. 6, což projekt nepředpokládal a proto musela být použitá jiná technika. Navýšení bylo o cca 400 tis. Kč. 

p. Baláž, DiS., požádal o sdělení, o jaké činnosti se jedná v rámci schválené Veřejnoprávní smlouvy s o.p.s. Montanregion Krušné hory – Erzgebirge. Místostarostka: město Jáchymov má podle určitého koeficientu povinnost uhradit příspěvek, který je vypočítán podle počtu obyvatel a jedná se především o spolupráci např. při otevírání školy Johannes, případná  obnova a oprava Blatenského potoka apod., součinnost s nominací na seznam UNESCO.

-p. Loukota otevřel téma ve věci pronájmu pozemku na Novém Městě pí Kadlecové a vznesl dotaz, zda byla výše jmenované uložena pokuta za užívání pozemku, který si v loňském roce oplotila, tzn. bez schválené smlouvy o pronájmu či bez povolení záboru veřejného prostranství. Dle názoru p. Loukoty by se mělo oplocení odstranit a domnívá se, že město by se mělo chovat jako správný hospodář, což znamená starat se o svůj majetek a  činit takové kroky, které by směřovaly k nápravě, pokud vznikne uvedená situace. Paní Šlehoferová z OHS: rada města dne 28.7.2015 pronájem pozemku schválila a co se týká pokuty, není  jednoduché vyměřit pokutu, pokud nemáme důkazy, které by jednoznačně dokazovaly,  od kdy došlo k oplocení. Správa majetku  města nedisponuje žádným dokladem, který by dokazoval, že pí Kadlecová užívá pozemek např. již 3 roky, což znamená, že nemůžeme dát ani podnět advokátní kanceláři, aby zahájila soudní řízení. Pan Loukota na to reagoval slovy, že pokud někdo postaví plot, tak se musí přesvědčit, čí je to vlastně pozemek a domnívá se, že město se k tomu staví laxně. Starosta: vyvrátil názor p. Loukoty, že je město laxní, ale souhlasí s tím, že každý stavebník by si měl ověřit, na jakém pozemku staví.

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně odložení žádostí o změnu výše nájemného  jak u spol. Náprava, tak u TJ Jáchymov, zda se jednalo u obou žadatelů o změnu výše nájemného. Starosta: jejich žádosti byly o jiných cenách, nebyla zde shoda, rada se zatím neshodla na stejných částkách a proto požaduje vyjádření od komise majetku města, který zatím nemáme. Před zahájením zimní sezóny musí být toto vyřešeno. 

K radě ze dne 11.8.2015:

-p. Ertl požádal o informaci v rámci žádosti o dotaci na zpracování změny č. 3 ÚP, o jakou částku bude město žádat. Starosta: zatím nevíme, bude vypsáno VŘ na zpracovatele a poté se bude dávat žádost. Žádost musí podat pořizovatel, což je Ostrov.

K radě ze dne 25.8.2015:

-p. Baláž, DiS.,  vznesl dotaz ohledně rekonstrukce kašny před kostelem sv. Jáchyma za 160 tis. Kč, proč to nebylo řešeno v rámci projektu a zda cena byla vysoutěžena. Starosta: projekt, který byl schválen cca před 10 lety, toto neřešil a co se týká ceny, tak nebyla vysoutěžena. Pan Ertl: zda bude kašna funkční. Starosta: ano, je zde nová elektroinstalace, nové čerpadlo, nová betonová vana atd.

-p. Baláž, DiS., vznesl stejnou otázku, jako u předchozího bodu, a to, zda byla cena vysoutěžena ohledně pořízení úložného systému v kanceláři č. 14 na MěÚ Jáchymov. Starosta: nebyla, a to proto, že oslovená firma (Makoš) již v minulosti prováděla zakázku na MěÚ (vybavení zasedací místnosti) a s provedením jsme byli spokojeni, tak proto byla oslovena stejná firma. 

-p. Loukota požádal o sdělení, proč nebyla schválena žádost SVJ domů čp. 975 a 976 o finanční spoluúčast města na rekonstrukci příjezdové cesty Malá Žižkova. Starosta: jedná se o betonové prostranství mezi uvedenými objekty a SVJ se domluvilo s firmou Swietelsky, že jim toto prostranství vybetonují, což se také stalo. Poté jsme obdrželi žádost SVJ domů, zda by město nepřispělo nějakým finančním obnosem na uvedenou opravu. 

-p. Ing. Dziuba vznesl dotaz ohledně rekonstrukce komunikace Malá Žižkova za cenu 697.094,- Kč. Starosta: protože zde bude nová opěrná zeď, tak bylo domluveno, že se i provede nová komunikace, tak jak to bylo zrealizováno v Komenského ul.. Bude zde nová kanalizace, nové rozvody vody apod.

p. Baláž, DiS., požádal o informaci, kdo prováděl akci: Opěrná zeď Mincovní ul. – 1. Etapa. Starosta: firma AZ Sanace. 

K radě ze dne 8.9.2015:

- Baláž, DiS., vznesl otázku, zda byla cena vysoutěžena, a to u nabídky na konsolidaci HW a SW úřadu. Starosta: ano. Dále požádal o info, čeho se týkají vícepráce v souvislosti s rekonstrukcí 1. PP radnice. Starosta: na základě požadavků archeologů bylo nutno provést potřebné výkopové a zajišťovací práce v hodnotě cca 100 tis. Kč.

-p. Mgr. Fiala vznesl dotaz ohledně optického kabelu, proč byl tento bod odložen. Starosta: České radiokomunikace se rozhodly, že položí nový světelný kabel, který vede až na Klínovec. Bez souhlasu města umístily kotvení chráničky na patkách staré sedačkové lanovky, což může být problém vzhledem k záměru města uložit novému vlastníku horní stanice odstranění patek. 

-p. Ertl požádal o informaci, proč při prodeji pozemků se uvádí do usnesení informace, že „kupující bere na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě“. Paní Šlehoferová: není to vyznačení věcného břemene v katastru, ale pouze upozornění pro kupujícího, že pozemek může nebo je zatížen inženýrskými sítí.

-p. Mgr. Fiala požádal o sdělení, týkající se smlouvy o prodloužení zápůjčky ohledně Latinské knihovny. Pan Holý, člen RM: uvedl, že došlo k odcizení 2 knih Latinské knihovny z expozice v Jáchymově, v současné době je to v šetření. Zápůjčka nebyla v době odcizení administrativně ošetřena, z toho důvodu nebyla smlouva o zápůjčce prodloužena, protože nebyla dobře ošetřena. RM požádala advokátní kancelář o vypracování nové smlouvy. 

- p. Baláž, DiS., vznesl dotaz na p. Mgr. Fialu, zda sám inicioval, že byl schválen jako další oddávající. Pan Mgr. Fiala uvedl, že byl osloven, a to především proto, že v současné době jsou oddávající 3 a dochází občas k tomu, že z pracovních či jiných důvodů nemohou oddávat, tak byl navržen další oddávající.

-p. Ing. Dziuba podal otázku, týkající se nesouhlasu parkovacích míst na tř. DH. Starosta: v současné době jsou už vyhrazeny 3 místa pro invalidy, vzhledem k dotačním podmínkám nejde vyhradit místa pro konkrétní osoby.

K radě ze dne 15.9.2015:

-p. Baláž, DiS., vznesl otázku, zda byla cena vysoutěžena, a to u nabídky na opravu zádveří chodby a mříží v čp. 270. Starosta: nebyla, práce byly zadány stejné firmě, která prováděla opravu fasády zadního traktu. Dále p. Baláž, DiS., požádal o informaci, proč byla odvolána pí Severová z komise majetku města. Starosta: nezúčastňovala se jednání. 

Ad. 3 Zpráva o hospodaření města Jáchymov za období od 1.1. – 30.6.2015
Starosta města předložil výše uvedenou zprávu. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   Zprávu o hospodaření města Jáchymov za období od 1.1.2015 do 30.6.2015. (Počty hlasů: 14/0/0).  

Ad. 3a) Rozpočtová opatření č. VI v r. 2015
Starosta předložil návrh rozpočtových změn a požádal p. Ing. Marschnera, ředitele p.o. Lesy Jáchymov, aby podal informaci ohledně snížení částky, určené městu, která byla původně 7 mil. a nyní 4 mil. Kč. Pan Ing. Marschner: v červenci letošního roku jsme převedli na účet města 6 mil. Kč. a nyní převedou ještě 4 mil. Kč., které jsou určeny především na investiční akce města.

Zastupitelstvo města  s c h v á l i l o  rozpočtové změny č. VI (č. 42 - 53) v příjmech a výdajích v r. 2015: v příjmech snížení o 3.024.470,- Kč  a ve výdajích snížení o 3.024.470,- Kč. (Počty hlasů: 14/0/0).  
Ad. 4 Prodej nemovitostí a pozemků z majetku města
1/ P.p.č. 4881/20 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé pozemkové parcely č. 4881/20 v k.ú. Jáchymov o výměře 44 m2, místní část Jáchymov, manželům …….. za cenu 64,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu + kolek pro KN) s tím, že kupující berou na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. Surovec).  

2/ P.p.č.st. 1797 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé parcely p.č.st. 1797 v k.ú. Jáchymov, místní část Jáchymov o výměře 50 m2, panu ….. za cenu 100,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že kupující bere na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 14/0/0).  

3/ P.p.č.st. 693/1 a p.č.st. 695 oba v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé parcely p.č.st. 695 o výměře 100 m2 a celé parcely p.č.st. 693/1 o výměře 77 m2 obě v k.ú. Jáchymov, místní část Jáchymov, panu ……….za cenu 100,- Kč/m2 (st. 693/1) a 48,- Kč/m2 (st. 695) + náklady spojené s prodejem (sepis KS + kolek pro KN + daň z převodu a GP) s tím, že kupující bere na vědomí, že přes pozemky, jež jsou předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 14/0/0).  

4/ P.p.č. 1313/3 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé pozemkové parcely č. 1313/3 v k.ú. Jáchymov, místní část Suchá o výměře 282 m2, manželům …………… za cenu 20,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN). (Počty hlasů: 13/1 proti – p. Surovec/0).  

5/ P.p.č. 3317 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 3317 v k.ú. Jáchymov, místní část Nové Město o výměře 100 m2, panu …….. za cenu 100,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že kupující bere na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 14/0/0).  

6/ P.p.č. 190/1 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   r e v o k u j e   své usnesení ze dne 24.09.2014, kterým byl schválen prodej části p.p.č. 190 v k.ú. Jáchymov o výměře 230 m2, panu …… (Počty hlasů: 14/0/0).  

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 190/1 v k.ú. Jáchymov, místní část Jáchymov o výměře 270 m2, panu ……. za cenu 20,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že k přepisu vlastnických práv k pozemku dojde až po prokázaní vlastnického práva k pozemku p.č. 76 v k.ú. Jáchymov panem Gabrielem. (Počty hlasů: 14/0/0).  

7/ Dodatky ke KS a SOBSK

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   předložený dodatek č. 1 ke Smlouvě kupní a dodatek č. 1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě kupní uzavřené mezi Městem Jáchymov a společností ….. s.r.o.  a pověřuje starostu města podpisem uvedených dodatků. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. Baláž, DiS.).  

8/ Záměr prodejů pozemků

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   vyvěšení záměru „Záměr obce o převodu nemovitého majetku fyzickým a právnickým osobám v souladu se zněním zákona č. 128/2000 Sb., § 39, odst. 1, o obcích“ u předložených žádostí:  pozemková parcela č. 4068/1 – 700 m2, pozemková parcela č. 1479/1 –  9  m2, pozemková parcela č. 5124/1 – 6 m2, pozemková parcela č. 2147/2 – 293 m2, stavební parcela č. 735 – 151 m2 všechny v k.ú. Jáchymov. (Počty hlasů: 14/0/0).  

Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o    pozemková parcela č. 2176/1 – 419 m2, pozemková parcela č. 4328/1 – 270 m2, pozemková parcela č. 5130/1 – 219 m2, pozemková parcela č. 4068/3 – 83 m2, pozemková parcela č. 1878/20 – 550 m2 všechny v k.ú. Jáchymov. (Počty hlasů: 13/1 proti – p. Surovec/0).  

9/ Lesy Jáchymov – pronájem pozemků
K tomuto bodu diskutovali: p. Mgr. Fiala vznesl dotaz na p. Ing. Marschnera ohledně výměry 3193, 191 ha, zda jsou to všechny pozemky, které p.o. Lesy Jáchymov mají. Pan Ing. Marschner: jsou to veškeré pozemky, na kterých p.o. hospodaří, od 1.1.2015 přejdou tyto pozemky pod s.r.o.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   pacht nemovitostí uvedených v příloze č. 1 (nedílnou součástí usnesení) společnosti Lesy Jáchymov s.r.o., zastoupena ředitelem Ing. Robertem Marschnerem na dobu neurčitou, za pachtovné ve výši 600,- Kč/ha, tzn. 1.999.523,- Kč ročně k účelu hospodaření s tím, že pachtovné může být každoročně jednostranně upravována ze strany propachtovatele. Nemovitosti se nacházejí v k.ú. Abertamy, Hřebečná, Jáchymov, Popov a Horní Žďár. (Počty hlasů: 11/3 proti – p. Baláž, DiS., p. Surovec, p. Svoboda, DiS./0).  
Ad. 5 Zpráva z úseku požární ochrany za 1. pololetí 2015
Starosta předložil výše uvedenou zprávu a otevřel diskusi. Pan Baláž, DiS., požádal pí Plačkovou o informaci, zda se jednotka zúčastňuje mezinárodních cvičení. Paní Plačková uvedla, že město Jáchymov odstoupilo z projektu Cíl 3 příhraniční spolupráce – požární bezpečnost.  Starosta k tomu dodal, že jelikož nejsme v projektu, tudíž není povinností JSDH se podobných akcí zúčastňovat. 
Zastupitelstvo města   b e r e   n a   v ě d o m í   Zprávu z úseku požární ochrany za 1. pololetí 2015. (Počty hlasů: 14/0/0).  

Ad. 6 Příspěvek z Fondu obnovy města Jáchymov-k příspěvku MK ČR rok 2015-Program regenerace MPR a MPZ
Starosta předložil návrh na poskytnutí příspěvku z fondu obnovy a otevřel diskusi. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   poskytnutí příspěvku z Fondu obnovy města Jáchymov ve výši 10% (tj. 2.600,- Kč) z rozpisu ostatních stavebních prací, ne restaurátorských, (dle předloženého rozpočtu) v celkovém objemu 26.000,- Kč, k příspěvku Ministerstva kultury ČR z Programu regenerace MPR a MPZ na rok 2015, pro Římskokatolickou farnost Jáchymov na restaurování a obnovu bočního kamenného portálu-na východní stěně- Kostela Svatého Jáchyma, rejstříkové číslo památky 18875/4-832. Příspěvek z FO města Jáchymov činí 2.600,- Kč. (Počty hlasů: 14/0/0).  
Ad. 7 Různé

Zápis z finančního výboru ze dne 7.5., 23.6. a 24.6.2015

Starosta předložil výše uvedené zápisy z finančního výboru a otevřel diskusi. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   zápisy z finančního výboru ze dne 7.5., 23.6. a 24.6.2015. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. Baláž, DiS.).  

Strategii rozvoje základního vzdělávání v oblasti ORP Ostrov 2015-2018

Starosta otevřel diskusi ke Strategii rozvoje základního vzdělávání v oblasti ORP Ostrov 2015-2018 a předal slovo pí Mgr. Novákové, ředitelce ZŠ Jáchymov, která ve stručnosti informovala o uvedeném projektu. Pan Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně asistentů, kteří působili na zdejší škole, zda  nebyla možnost tyto asistenty udržet na škole. Paní Mgr. Nováková: město nám vyšlo vstříc tím, že nám pomohlo s náklady na 5 asistentů, které byly financovány do konce června. Ministerstvo financí nemá finanční prostředky na asistenty na školní rok 2015/2016.  Starosta závěrem k tomu dodal, že město nemůže suplovat stát nebo kraj v oblasti financování asistentů.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   „Strategii rozvoje základního vzdělávání v oblasti ORP Ostrov 2015-2018“ jako zastřešujícího, závazného dokumentu a tzv. „Karet rozvoje vzdělávání v obci. (Počty hlasů: 14/0/0).  
Prodej domů a bytů z majetku města

Starosta předal slovo pí Peroutkové z odboru HS, která otevřela obálky v rámci vyhlášeného výběrového řízení na prodej bytu čp. 1048/207. První obálka s nabídnutou cenou 393.101,- Kč; druhá obálka s nabídnutou cenou 423.000,- Kč. Starosta poté podal návrh na níže uvedené usnesení. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej bytu č. 207 v čp. 1048 v ul. K Lanovce v Jáchymově za cenu 423.000,- Kč man. …., bytem Praha 6 – Nebušice. Druhý v pořadí je pí … bytem Louny, s cenou 393.101,- Kč. (Počty hlasů: 14/0/0).   

Dále byla otevřela obálka na prodej bytu čp. 658/2 v ul. K Lanovce v Jáchymově s nabídnutou cenou 91 tis. Kč. Starosta poté podal návrh na níže uvedené usnesení. 
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej bytu č. 2 v čp. 658 v ul. K Lanovce v Jáchymově za cenu 91.000,- Kč p. ….. bytem Ruská federace, Jegorlykskaja. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Svoboda, DiS., p. Surovec). 

Dále byla otevřela obálka na prodej domu čp. 90  s nabídnutou cenou 186 tis. Kč. Starosta poté podal návrh na níže uvedené usnesení. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej domu čp. 90 na tř. Čs. armády v Jáchymově za cenu 186.000,- Kč za podmínky proinvestice 200 tis. Kč do 3 let p. …. bytem Ruská federace. Prodej bude realizován formou smlouvy o smlouvě budoucí kupní. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. Baláž, DiS.).

Prezentace Street Workout hřiště

Starosta předal slovo p. Bc. Martinu Šikýřovi, který spustil prezentaci Street Workout hřiště. Poté byla vedena krátká diskuse se závěrem, aby bylo v rozpočtu města na r. 2016 počítáno s realizací tohoto projektu ve výši cca 400 tis. Kč. Samozřejmě, že budou nejprve využity možnosti podání žádostí o dotace z MV v rámci prevence kriminality.
Ad 8 Diskuse

-p. Bc. Petr Šikýř vznesl dotaz ohledně investice na online přenosu ZM. Místostarostka: není to zatím řešeno.

-p. Loukota:

1. konstatoval, že plynofikace náměstí opravdu nebyla zahrnuta v projektu a dává tímto za pravdu starostovi města, který toto již uvedl na minulých zasedáních ZM. 

2. upozornil na kapli sv. Babory, která je ve špatném stavu, chátrá. Místostarostka:  bohužel není kulturní památkou, tudíž nemůžeme obdržet dotaci.

3. apeloval na p. Ing. Marschnera ohledně přerostlých stromů, např. v Jiráskově ul. v Císařské aleji apod.. a také na údržbu lesního porostu a aby se nerozšiřoval les v okrajových částech města (Suchá, Mariánská, Nové Město). 

4. uvedl, že některé úseky se špatně asfaltují, např. v Jiráskově ul. a využívat asfaltovou směs smysluplně. 

5. dále konstatoval, že firma Buťa, která rozváží uhlí ve městě, měla v Jiráskově ul. menší havárii a to tak, že v konečném důsledku pobořil 6 sloupků a do dnešního dne není sjednána náprava. Starosta: tato záležitost je v řešení, byl poškozen majetek města, tudíž je to nahlášeno jako škodní událost. V současnosti spol. Služby Jáchymov prostranství dává do pořádku. 

6. domnívá se, že umístění autobusové zastávky – střed je nevhodné a především v zimním období se obává, že zde budou problémy jak s autobusy tak s údržbou sněhu. K tomuto názoru se připojil i p. Ertl s tím, že provedení chodníku (malé kostky) nebylo optimální, jelikož budou technikou vyvraceny. 

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz na p. Ing. Marschnera ve věci kácení stromů v prostoru Šlikovy věže, kdy dojde k samotnému kácení. Pan Ing. Marschner: je domluveno s p. Hadravou, že je třeba pozvat zaměstnance památkového ústavu, který ohodnotí stav a poté dojde k realizaci, což bude ještě letos. 

-p. Ertl sdělil p. Ing. Marschnerovi, že v lese je nehorázný nepořádek po těžbě dřeva a je třeba se zaměřit na úpravu lesních cest. Pan Ing. Marschner tuto informaci vzal na vědomí a informoval, že úprava cest je finančně náročná a v současné době vyřizují dotaci na úpravu jedné lesní cesty.

Starosta města poděkoval všem přítomným zastupitelům a občanům města za účast na VII. veřejném zasedání ZM  a ukončil jednání.
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