Město Jáchymov - zápis
	
[bookmark: Cislo][bookmark: Datum][bookmark: CasOd][bookmark: Misto]z        XII. veřejného zasedání Zastupitelstva města Jáchymov, které se uskutečnilo dne 17.02.2016 od 17.00 hod. do 19.20 hod. na MěÚ v Jáchymově.

Přítomni:	Michal Baláž DiS., Ing. Jindřich Dziuba, Oldřich Ertl, Hana Fedorčáková, Mgr. Petr Fiala, Ing. Bronislav Grulich, František Holý, Jiří Kaucký, Zdeňka Klejchová, Jindřich Loukota, Anna Plačková, Petr Stehlík, Radek Surovec, David Svoboda, DiS., Ingeborg Štiková

Program jednání:
Zahájení
Kontrola plnění usnesení
Zpráva o činnosti rady města
Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města
Zápisy z kontrolního výboru
Odměny neuvolněným funkcionářům
Diskuse

Ad. 1. Zahájení
Jednání XII. veřejného zasedání Zastupitelstva města zahájil starosta města, přivítal přítomné zastupitele a přítomné občany města. Konstatoval nadpoloviční většinu členů ZM. Zasedání ZM bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Jednání XII. veřejného zasedání ZM bylo zahájeno v přítomnosti 14 členů. 

Starosta požádal o návrh na složení návrhové komise. Byli navrženi tito členové ZM:  p. Mgr. Petr Fiala, pí Zdeňka Klejchová, p. Jiří Kaucký. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrhovou komisi ve složení p. Mgr. Petr Fiala, pí Zdeňka Klejchová, p. Jiří Kaucký. (Počty hlasů: 14/0/0).

Dále požádal o návrh na dva členy jako ověřovatele zápisu. Byli navrženi tito členové ZM: p. Jindřich Loukota, p. Petr Stehlík.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   ověřovatele zápisu ve složení: p. Jindřich Loukota, p. Petr Stehlík. (Počty hlasů: 14/0/0).

Paní Hana Fedorčáková se dostavila na jednání ZM v 17.03 hod.

Starosta předložil program jednání a požádal o jeho doplnění, a to o zvolení přísedícího Okresního soudu Karlovy Vary. Dále požádal o další návrhy na doplnění programu jednání. Paní Štiková předložila návrh na uložení úkolu pro kontrolní výbor. Poté požádal o jeho schválení.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   program jednání zastupitelstva vč. jeho doplnění, a to o zvolení přísedícího Okresního soudu Karlovy Vary a uložení úkolu pro kontrolní výbor. (Počty hlasů: 15/0/0).
Starosta města navrhl diskusi ke každému bodu jednání zvlášť a o tomto návrhu dal hlasovat. Jiný návrh nebyl podán. Diskuse bude probíhat dle jednacího řádu.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. (Počty hlasů: 15/0/0).


Ad. 2 Kontrola plnění usnesení
Starosta předložil kontrolu plnění usnesení. Jedná se o úkol z X. ZM ze dne 16.12.2015 ve věci domu čp. 545 Jáchymov. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   b e r e   n a   v ě d o m í   kontrolu plnění usnesení. (Počty hlasů: 15/0/0).


Ad. 3 Zpráva o činnosti rady města
Starosta předložil zprávu o činnosti rady města za období od 2.12.2015 – 15.2.2016  a otevřel diskusi. 
K radě ze dne 15.12.2015:
-p. Mgr. Fiala vznesl dotaz ve věci výpovědi smlouvy spol. Kancelářské systémy Karlovy Vary. Starosta: jednalo se o smlouvu na údržbu počítačové sítě na MěÚ, v současnosti máme nový HW a SW a zároveň jsme uzavřeli smlouvu s novým servisním technikem.
-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně výběrového řízení na zpracovatele územní studie sídelní zeleně. Starosta: jedná se o pasportizaci zeleně v celém městě. Paní Bláhová z OHS: tento dokument se vyžaduje v rámci různých dotačních titulů, tzn., že v případě vyhlášené výzvy se může město na tento dokument odvolat. 
-p. Mgr. Fiala požádal o informaci ve věci opravy mostku u LD Radium palac. Starosta: v současné době se připravuje projekt na rekonstrukci uvedeného mostu. Je to záležitost komplikovaná,  jelikož se jedná o historický most, tzn., že je třeba vyjádření památkářů apod. Co se týká financování, město má zájem se spolupodílet s a.s. LL Jáchymov, ale o této možnosti se bude jednat až zítra, tj. 18.2.2016. Rozpočtové náklady se pohybují cca mezi 4 – 5 mil. Kč.
-p. Ing. Dziuba vznesl dotaz, proč RM neschválila finanční dar pro sdružení DROSERA. Starosta: žádostí je mnoho a nejde každému vyhovět.
-p. Loukota požádal o informaci ve věci poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 800,- Kč pro JSDH, konkrétně, na jaké účely jsou určeny. Paní Plačková: je to určeno na akceschopnosti jednotky. Dále vznesl dotaz ve věci odložení žádosti o finanční příspěvek pro autorský kolektiv – MUDr. Horák, Mgr. Škácha, Mgr. Jakub. Místostarostka: jedná se o publikaci o minerálech, město převedlo tuto kompetenci komisi pro 500. výročí založení města. Příspěvek jim bude poskytnut, ale až po vydání publikace.
-p. Mgr. Fiala vznesl dotaz ohledně uzavření nájemní smlouvy se spol. Lesy Jáchymov na hmotný a nehmotný majetek za cenu 5 tis. Kč. Starosta: jedná se o vybavení objektu lesního úřadu + auta, respektive vše, co bylo majetkem příspěvkové organizace. 

K radě ze dne 29.12.2015:
-p. Baláž, DiS., požádal o informaci ve věci uzavření dodatku s firmou Resur s r.o. Karlovy Vary. Starosta: jedná se o odvoz separovaného odpadu a dodatkem se prodlužuje smlouva cca o jeden a půl roku za zachování stejných podmínek. Dále uvedl, cituji: „Jelikož na minulém zastupitelstvu došlo k nepochopení uváděných skutečností ohledně poskytnutí daru a má slova byla buď záměrně či opravdu nedorozuměním prezentována jinak než zazněla, chci tento bod osvětlit znovu. Bude radou města předložen nějaký materiál (pravidla), který by upravoval poskytování daru za reprezentaci města“?
Starosta: pravidla žádná nemáme, jedná se o ojedinělý případ, dá se říci, že podobných žádostí máme max. 2 do roka. Pan Kaucký se domnívá, že kvůli 2 případům se nevyplatí stanovit pravidla, pokud by jich bylo např. 50, tak by to mělo význam. Pan Baláž, DiS., oponoval tím, že pravidla pro udělení čestného občanství máme a také jsme občanství udělili pouze 2x.
-p. Stehlík vznesl dotaz ohledně poskytnutého příspěvku pro firmu Autobusy Karlovy Vary. Starosta: jedná se o provoz cyklobusu.
-p. Ing. Dziuba požádal o informaci ve věci poskytnutí finančního daru pro SK Stopa Praha a pro Český orientační biatlon Děčín. Starosta: dar pro SK Stopa – jedná se o mistrovství republiky na Eduardu  a druhý dar je určen na mistrovství světa v orientačním běhu.
-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně parkování v ul. K Lanovce. Starosta: pí Strnadová zpracovává umístění parkovacích míst v ul. K Lanovce za účelem jejich vyznačení až k bývalé prádelně a poté budou pronajímány. 
-p. Ing. Dziuba navázal na téma parkování v ul. K Lanovce, konkrétně na parkování před poštou. Místostarostka: v radě jsme schválili parkování před objektem pošty za úplatu, ale včera se uskutečnilo místní šetření a pravděpodobně dojde ke změně a to tak, že před uvedeným objektem nebudou parkovací místa zpoplatněna.

K radě ze dne 12.1.2016:
-p. Baláž, DiS., požádal o sdělení, týkající se upevnění optického kabelu na staré lanovce. Starosta: lanovka bude odstraněna a kabel je uložen v zemi cca 1 m. Kompenzace činí 1,5 mil. Kč.
-p. Mgr. Fiala vznesl dotaz ohledně projektové dokumentace na rekonstrukci střechy Šlikovy věže, proč nedošlo k uzavření smlouvy na tyto práce. Starosta: na základě informací p. Ing. arch. Egerta je třeba provést celkovou změnu konstrukce střechy, navrácení tvaru střechy k její ranější podobě. To znamená, že se bude měnit nejenom krytina (šindel), ale i krov, což je velice nákladné. Současná krytina je měděná a plní zatím svou funkci. Prostředky bychom mohli investovat např. do fasády.

K radě ze dne 26.1.2016:
-p. Baláž, DiS., požádal o informaci, proč město přispívá 15 tis. Kč o.s. Světlo Kadaň, k jakému účelu. Pan Holý: jedná se o společnost, která pečuje o drogově závislé osoby (výměna inj. stříkaček apod.).
-p. Ing. Dziuba vznesl dotaz, týkající se uzavření smlouvy se z.s. Res vitae Karlovy Vary. Starosta: jedná se o dům s pečovatelskou službou, pečovatelka zajišťuje různé služby, např. nákup, úklid, osobní hygienu apod. 
-p. Baláž, DiS., požádal o informaci, kde se budou konat farmářské trhy. Místostarostka: před kostelem.
-p. Mgr. Fiala vznesl dotaz ohledně bezplatného převodu movitého majetku, a to z příspěvkové organizace Lesy Jáchymov na s r.o. Lesy Jáchymov, kde nebyl finanční výbor přizván např. k inventarizaci nebo k jinému projednání. Starosta: jedná se především o dřevo a tento majetek je vyčíslen dle seznamu, který je založen u pí Ing. Dlouhé. Pan Loukota k tomu dodal, že se jedná o převod k 31.12.2015, kdy skončila příspěvková organizace. Dále upozornil, zda je vůbec možné provést bezúplatný převod tohoto majetku bezúplatně a požádal o prošetření a informování na dalším jednání ZM. Starosta: veškeré kroky související s přechodem p.o. na s r.o. projednáváme s JUDr. Kiššem, tzn. že to máme právně ošetřené, nicméně požádáme o prošetření.
-p. Ing. Dziuba požádal o sdělení, týkající se poskytnutí příspěvku Muzeu Karlovy Vary a upozornil, že není dosud uzavřen případ krádeže 2 knih z Latinské knihovny. Starosta:  Policie ČR případ zmizelých knih odložila a byla uplatněna náhrada ve výši 100 tis. Kč. Muzeum Karlovy Vary obdrželo finanční příspěvek ve výši 35 tis. Kč na akce,  které se konají v Muzeu Jáchymov. 
-p. Baláž, DiS., požádal o informaci ve věci přezkoumání hospodaření města, kde byly zjištěny nedostatky. O které se jedná? Starosta: jedná se o méně závažné nedostatky - pozdní zveřejňování výzev smluv. 

K radě ze dne 9.2.2016:
-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ve věci rekonstrukce Palackého ul., když v rozpočtu města nemáme tuto rekonstrukci zařazenu. Starosta: na uvedenou rekonstrukci se teprve připravuje projekt. V této radě se jednalo o uzavření smlouvy mezi námi a a.s. Léčebné lázně Jáchymov. Smlouvu jsme odložili. LL Jáchymov, a.s. mají zde určitou část pozemku, kde by mělo vzniknout 9 parkovacích míst a Léčebné lázně Jáchymov, a.s. navrhují, aby tato parkovací místa byla jejich. Městu se tento návrh nelíbí, nicméně zítra se uskuteční jednání s p. MUDr. Bláhou, ředitelem LL Jáchymov, a.s.
-p. Mgr. Fiala požádal o sdělení ve věci regenerace panelového sídliště Slovany. Starosta: žádost je podána z Programu regenerace panelových sídlišť, pokud dotaci obdržíme, začneme se zelení. Pokud dotaci neobdržíme, budeme se snažit tuto akci zafinancovat z vlastních zdrojů.

Zastupitelstvo města   b e r e   n a   v ě d o m í   zprávu o činnosti rady města za období od 2.12.2015 – 15.2.2016. (Počty hlasů: 14/0/1 se zdržel – p. Baláž, DiS.).


Ad. 4 Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města
1/ Prodej  p.p.č. 1493/4 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé pozemkové parcely č. 1493/4 v k.ú. Jáchymov, místní část Suchá o výměře 877 m2, manželům … za cenu 80,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + kolek pro KN a daň z převodu nemovitosti) s tím, že kupující berou na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 15/0/0).


2/ Prodej p.p.č. 4159/4 v k.ú. Jáchymov

[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části p.p.č. 4159/4 v k.ú. Jáchymov, místní část Mariánská o výměře cca 300 m2, panu ………. za cenu 80,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + kolek pro KN a daň  z převodu) s tím, že kupujíc bere na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 15/0/0).


3/ Angular s r.o. - p.p.č. 1068/39 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé pozemkové parcely č. 1068/39 v k.ú. Jáchymov o výměře 169 m2, společnosti Angular s.r.o., zastoupená Olgou Bobotkovou za cenu 20,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + kolek pro KN a daň z převodu). (Počty hlasů: 15/0/0).


4/ Záměr prodeje pozemků
Pan Kaucký, předseda komise majetku města požádal o vyjmutí pozemkové parcely č. 1220/1 – 357 m2 z důvodu odstoupení od žádosti a u p.p.č. 1220/1 o vým. 381 m2 ponížit o 250 m2. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   vyvěšení záměru „Záměr obce o převodu nemovitého majetku fyzickým a právnickým osobám v souladu se zněním zákona č. 128/2000 Sb., § 39, odst. 1, o obcích“ u předložených žádostí: pozemková parcela č. 118/3 – 1367 m2, pozemková parcela č. 1220/3 – 50 m2, pozemková parcela č. 1219/4 – 75 m2, pozemková parcela č. 916/2 – 500 m2, pozemková parcela č. 1220/1 – 131 m2, pozemková parcela č. 1219/3 – 55 m2, pozemková parcela č. 1220/1 – 1700 m2, pozemková parcela č. 1220/1 – 357 m2, pozemková parcela č. 1220/1 – 342 m2, pozemková parcela č. 1219/3 – 10 m2, všechny v k.ú. Jáchymov. (Počty hlasů: 15/0/0).


Ad. 5 Zápisy z kontrolního výboru
Starosta předložil zápis č. 4 ze dne 21.9.2015, zápis č. 5 ze dne 2.11.2015 a zápis č. 6 ze dne 14.12.2015. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   b e r e   n a   v ě d o m í   z kontrolního výboru zápis č. 4 ze dne 21.9.2015, zápis č. 5 ze dne 2.11.2015 a zápis č. 6 ze dne 14.12.2015. (Počty hlasů: 15/0/0).


Ad. 6 Odměny neuvolněných členů zastupitelstva dle Nařízení vlády č. 352/2015 Sb. Ze dne 14.12.2015
Starosta předložil návrh odměn neuvolněných členů ZM. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   p o n e c h á v á   odměny neuvolněných zastupitelů v původní výši, tj. člen rady města ve výši 1.480,- Kč; předseda výboru ve výši 1.300,- Kč; předseda komise ve výši 1.300,- Kč; člen zastupitelstva ve výši  540,- Kč. (Počty hlasů: 15/0/0).


Ad. 7 Zvolení přísedícího okresního soudu
Starosta města předložil návrh na zvolení přísedícího okresního soudu. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   z v o l i l o   přísedícím Okresního soudu v Karlových Varech pana Ladislava Jiskru nar. 14.1.1968, bytem Šafaříkova 159, 362 51 Jáchymov. (Počty hlasů: 15/0/0).


Ad. 8 Úkol pro kontrolní výbor
Místostarostka předložila návrh na uložení úkolu pro KV, a to provedení inventarizace svazků Latinské knihovny. Jedná se cca o 231 knih.

Zastupitelstvo města   u k l á d á   kontrolnímu výboru provést inventarizaci svazků Latinské knihovny v součinnosti s místostarostkou města a OHS. (Počty hlasů: 15/0/0).




Ad. 9 Diskuse
-p. Stehlík upozornil na propadající se kanalizaci v ul. Bělohorská. Starosta: je to nahlášeno spol. VaK Karlovy Vary.

-p. Ing. Dziuba, člen kontrolního výboru konstatoval, že kontrolní výbor se bude zabývat problematikou plnění připomínek, které jsou vzneseny na jednáních ZM a které nejsou z větší části zodpovězeny na dalším jednání. Toto vše bude uvedeno ve zprávě kontrolního výboru, kterou projedná předseda KV p. Ertl  se starostou města. Na toto téma diskutovali: p. Kaucký, p. Loukota, p. Baláž, DiS., p. Ertl, p. Ing. Grulich.

-p. Loukota:
1. uvedl, že pronájem pozemku na Novém Městě u objektu čp. 91 není dosud vyřešen i   
           přesto, že na to již několikrát upozorňoval. 
1. dále je přesvědčen, že vyhláška o čištění komunikací vč. zimní údržby nebyla připravena dle zákona. 
1. poté podal návrh, aby bylo vyvoláno jednání se společností ČEZ ve věci plánovaných výluk, aby nedocházelo k situacím, jako např. před měsícem, kdy panovaly největší mrazy a odstávka elektrické energie byla celý den. Když už dojde k tak dlouhé odstávce, mohly by alespoň vyřezat větve či stromy, které zasahují do vysokého napětí. Z tohoto důvodu navrhuje vyvolání jednání s uvedenou společností. Tento požadavek byl již také směřován na Lesy Jáchymov. Dále upozornil na vyřešení problému ve Svojsíkově cestě (stožár veřejného osvětlení).
1. dále upozornil na výtluky na komunikaci v ul. K Lanovce a také ve Dvořákově ul. 

Starosta: k plánu zimní údržby – harmonogram zimní údržby je každoročně zpracováván a je schvalován radou města. Co se týká spol. ČEZ, je třeba říci, že ČEZ se nás neptá, ale pouze oznamuje přerušení dodávky elektřiny, a to, jak všichni víme, si mohou dovolit, protože je to monopol. 
Co se týká výtluků: stav místních komunikací je opravdu ve špatném stavu, v rozpočtu města je cca 500.000,- Kč, což je velmi málo, tudíž prověřujeme, zda neexistuje nějaký dotační titul na výše uvedené výtluky. V Programu obnovy venkova je sice dotační titul, kde ale max. dotace je 1 mil. Kč. 

-p. Baláž, DiS.:
1. podal návrh na radu města udělit čestné občanství města Jáchymov in memoriam, panu RNDr. Janu Hlouškovi  s tím, že k předání tohoto ocenění  by došlo veřejně, při oslavách v tomto jubilejním roce. Starosta: tento návrh již v minulosti předložil p. Ing. Bohdálek, ale bohužel jsme v té době neměli zpracovaná pravidla pro udílení čestných občanství. Poté rada města schválila pravidla, ale bohužel došlo k úmrtí výše jmenovaného. Na toto téma diskutovali: pí Štiková, p. Kaucký, p. Mgr. Fiala. 
1. vznesl žádost na radu města, aby vyzvala jednatele společnosti Služby s.r.o., aby společnost zjednala nápravu ohledně soustavného neřešení náledí na komunikacích i chodnících, která tato společnost v zimním období upravuje. Starosta: zimní údržba je problém nejen v Jáchymově, ale i v ostatních městech, např. Ostrov je podstatně hůř udržován než Jáchymov, který patří k těm lépe uklízeným městům. 
1. podal návrh na přijmutí vyhlášky o hluku, kterou samostatně zpracoval a v písemné formě ji předložil radě města. Tato vyhláška by měla především zlehčit útrapy obyvatel při investičních akcích, konaných městem. Starosta: rada se bude návrhem zabývat.
1. podal návrh na radu města, na přehodnocení rozpočtu města, a sice v kapitole,  týkající se demolice objektu Medika (2 mil. Kč). Navrhl, aby se radní zamysleli nad tím, jestli nemáme v obci spoustu jiných objektů, které místo demolice Mediky, zaslouží naší pozornost a řešili bychom intravilán města,  nikoli celý jeho katastr. Starosta: musíme řešit ty nemovitosti, ke kterým máme nějaký vlastnický vztah. Máme vyřešen bývalý tabák, bývalé oděvy. Co se týká bývalé prádelny, tento objekt není náš a majitel požaduje v případě odkoupení, min. 2 mil. Kč, což je pro město neúnosné, a to nepočítáme náklady na demolici objektu. 
1. podal na radu města žádost o instalaci boxů, jejichž součástí jsou pytlíky na psí exkrementy minimálně v centru města s tím, že by mohly být osazeny na dopravním značení v obci. Starosta: při úhradě poplatku ze psa, si může majitel psa vyzvednout na informačním centru sáčky na psí exkrementy. Pan Baláž, DiS., oponoval tím, že se jedná např. o turisty, kteří jsou v Jáchymově např. na dovolené, na léčení apod., tak pro ně by byli určeny tyto zmiňované boxy. 
1. oslovil radu města se žádostí, aby v případě nějakých dalších projektů s Klínovcem např. Stezky v korunách stromů, ale i jiných subjektů, se radní pokusili vyjednat také jednou podmínky, které by byly výhodné pro město a jeho občany. Pan Ing. Dziuba: LL Jáchymov, a.s. a Skiareál Klínovec jsou soukromé subjekty, tzn. podnikatelská sféra a v jejich zájmu není přispívat našim občanům. Dále hovořili: p. Ing. Grulich, p. Holý.
1. vyzval vedení města, aby vyvolalo neformální schůzku s účastí vedení města a pana MUDr. Hechta, jak to bude do budoucna se zubařem ve městě. ,,Pan Jaroš končí a byl bych nerad, aby to dopadlo jako s dětským doktorem, že přijdeme a věci řešíme,  až když už je pozdě“. Upozornil na nově otevřený dotační program Ministerstva zdravotnictví pro odlehlé obce s tím, že bychom za pomoci tohoto dotačního programu možná vyřešili i věc ohledně dětského doktora.  Starosta: otázka dětských pediatrů je problémem celorepublikovým, lékaři prostě nejsou. Místostarostka: v době odchodu p. MUDr. Kadlečka proběhlo několik jednání jak s VZP, tak s krajským úřadem, ale bohužel bezvýsledně.  
1. na žádost občanů města, požádal radu města o zvážení osazení značek Obytná zóna, do prostoru panelového sídliště Dukelských hrdinů. Starosta: v této oblasti parkují pouze občané, kteří zde bydlí, tzn., že je v jejich zájmu jezdit opatrně a navíc je zde chodník. Domnívá se, že osazení značky je zbytečné.
1. vyzval radu města k vyvolání schůzky mezi vedením města a zástupci společnosti O2, v souvislosti s rekonstrukcí prostoru v části Slovany, kdy součástí úprav bude i opatření na vedení kabelu společnosti O2. ,,Internet potažmo televize, je v celém Jáchymově obrovský problém, léta ignorovaný, je zapotřebí již něco konat“. Diskutovali: p. Kaucký, pí Štiková, p. Ing. Grulich na závěr této diskuse uvedl, že je předběžně domluvo jednání mezi spol. ČEZ (vlastník sloupů veřejného osvětlení) a spol. Elektro Ostrov, a to ve věci vybudování nové optické sítě (internet, TV).












1. informoval o podané žádosti, kterou zaslal na město dle zák. č. 106/99 Sb. o svobodném přístupu k informacím a uvedl, že s odpovědí byl velmi nespokojen, jelikož mu nebyla podána žádná odpověď, pouze odkaz na webové stránky katastru nebo ČSÚ. Odpověď byla zaslána prostřednictvím advokátní kanceláře JUDr. Wenigové. 
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