Město Jáchymov - zápis

z          X. veřejného zasedání Zastupitelstva města Jáchymov, které se uskutečnilo dne 16.12.2015 od 17.00 hod. do 20.15 hod. na MěÚ v Jáchymově.

Přítomni:
Michal Baláž, DiS.,  Ing. Jindřich Dziuba, Oldřich Ertl, Hana Fedorčáková, Mgr. Petr Fiala, Ing. Bronislav Grulich, František Holý, Zdeňka Klejchová, Jindřich Loukota, Anna Plačková, Petr Stehlík, Radek Surovec, David Svoboda, DiS., Ingeborg Štiková

Omluven:
Jiří Kaucký

Program jednání:

1. Zahájení

2. Zpráva o činnosti rady města

3. Návrh rozpočtu na r. 2015; Hospodaření města od 1.1. – 

      30.9.2015; Návrh rozpočtu sociálního fondu; Zplnomocnění 

      RM; Návrh rozpočtových změn

4. Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města

5. Plán činnosti RM a ZM na rok 2016

6. Montanregion, o.p.s.

7. Regenerace panelového sídliště – Slovany – 2. etapa

8. Program regenerace MPZ

9. Lesy Jáchymov, s r.o. – ukončení činnosti p.o.

10. Investiční záměry města 2016 – 2020

11. Prodej bytů a domů z majetku města

12. Diskuse

Ad. 1. Zahájení
Jednání X. veřejného zasedání Zastupitelstva města zahájil starosta města, přivítal přítomné zastupitele a přítomné občany města. Konstatoval nadpoloviční většinu členů ZM. Zasedání ZM bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Jednání X. veřejného zasedání ZM bylo zahájeno v přítomnosti 12 členů. 

Starosta požádal o návrh na složení návrhové komise. Byli navrženi tito členové ZM:  pí Anna Plačková, pí Zdeňka Klejchová, p. Mgr. Petr Fiala. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrhovou komisi ve složení pí Anna Plačková, pí Zdeňka Klejchová, p. Mgr. Petr Fiala. (Počty hlasů: 12/0/0).
Dále požádal o návrh na dva členy jako ověřovatele zápisu. Byli navrženi tito členové ZM: p. Oldřich Ertl, p. Ing. Jindřich Dziuba.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   ověřovatele zápisu ve složení: Oldřich Ertl, p. Ing. Jindřich Dziuba. (Počty hlasů: 12/0/0).

Starosta předložil  program  jednání a požádal o jeho doplnění v bodě č. 4 - Prodej nemovitostí a pozemků z majetku města o další bod  „Smlouva o zemědělském pachtu“. O takto doplněném programu jednání dal hlasovat.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   program jednání zastupitelstva včetně jeho doplnění v bodě č. 4 - Prodej nemovitostí a pozemků z majetku města o další bod  „Smlouva o zemědělském pachtu“. (Počty hlasů: 12/0/0).

Starosta dále informoval zastupitele o provedeném auditu na p.o. Lesy Jáchymov, jehož výsledek je předložen na dnešním jednání. Dále požádal přítomné zastupitele, aby byl dodržován jednací řád ZM, který je také přiložen na dnešním ZM.

Starosta města navrhl diskusi ke každému bodu jednání zvlášť a o tomto návrhu dal hlasovat. Jiný návrh nebyl podán. Diskuse bude probíhat dle jednacího řádu.

Paní Štiková se dostavila na jednání ZM v 17.15 hod. 

Ad. 2 Zpráva o činnosti rady města
Starosta předložil zprávu o činnosti rady města za období od 11.11. – 1.12.2015  a otevřel diskusi. 

K radě ze dne 18.11.2015:

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně schváleného Dodatku č. 1 s firmou AZ Sanace na opěrnou zeď v Mincovní ul. – 1. Etapa, konkrétně o jaký druh zadávacího řízení se jedná a v jaké výši. Starosta požádal p. Hadravu o odpověď: jedná se o odpočty – nerealizoval se obklad, ale došlo k nátěru a penetraci, tzn. že cena byla snížena cca o 200 tis. Kč. Jedná se o zadávací řízení bez uveřejnění a u prvotní smlouvy se jedná o zjednodušené podlimitní řízení. 

Starosta upřesnil částku, jednalo se o snížení o cca 130 tis. Kč. 

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně schváleného Dodatku č. 2 s firmou Swietelsky na realizaci stavby – prevence sesuvu Malá Žižkova. Pan Hadrava: opět se jedná o snížení ceny, došlo k jinému zatřídění zeminy (zrušení dodávky části zemních prací), tzn. došlo opět ke snížení ceny, cca 50 tis. Kč. Jedná se o zadávací řízení bez uveřejnění.

-p. Baláž, DiS., požádal o informaci, týkající se příspěvku pro Terezu Kunstovou, která je členkou skupiny Mirákl, zda má např. nějaké logo na kostýmu a jakým způsobem reprezentuje město apod. Starosta: jmenovaná určitým způsobem reprezentuje město už tím, že se zúčastňuje mezinárodních soutěží, kde mají velmi dobré výsledky a  pokud je v Jáchymově více  takto nadaných dětí, dostanou i oni finanční příspěvek. 

-p. Mgr. Fiala vznesl dotaz ohledně informace o založení spolku „Živý kraj – destinační agentura pro Karlovarský kraj, zda se Jáchymov bude finančně podílet na této akci. Starosta: před 14 dny se konala pracovní schůzka představitelů měst + kraje. Zástupci Mariánských Lázní a Jáchymova měli výhrady ve způsobu financování, jelikož náš příspěvek by měl činit 10 % z odvedených lázeňských a ubytovacích poplatků, což by v našem případě dělalo téměř  300 tis. Kč a tam, kde nevybírají tyto poplatky (Sokolov, Cheb), tak by byl stanoven paušál na částku 200 tis.. což je nelogické.

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně schválených smluv na vánoční výzdobu, o jakou částku jde. Starosta: jedná se o 220 tis. Kč, která je v rozpočtu. Dále vznesl dotaz ohledně napojení Suché na kanalizaci a zda je možné zároveň provést plynofikaci Suché. Starosta: na jednání sdružení VODAKVA jsme získali informaci o napojení Suché, která je zařazena do  plánu investic a co se týká plynofikace, tak nemáme žádnou informaci, že by RWE uvažovalo o této investici. 

-p. Loukota otevřel téma – Dohoda o finanční záruce s firmou AZ Sanace, týkající se opravy komunikace vedoucí z Mincovní na Svojsíkovu cestu, kdy záruka ve výši 400 tis. je dle jeho názoru velmi nízká a dále se domnívá, že komunikace, která mý být opravována, tak se prakticky nemůže napojit na starou komunikaci, jelikož opěrná stěna je velmi nízká, tudíž je nereálné tuto komunikaci vůbec opravit. Starosta: je těžké odpovědět na tuto otázku, nevíme, jak to bude probíhat. Pan Hadrava:  nejedná se o opravu komunikace, ale jedná se o to, dát ji do původního stavu. Komunikace byla zcela rozbitá již před tím, než vůbec stavba začala. 

K radě ze dne 1.12.2015:

-pí Plačková vznesla dotaz ohledně schválené smlouvy s p. Kýrem, o co se jedná. Místostarostka: jedná se o počítače na MěÚ, kdy současná firma je drahá, proto se uzavřela smlouva nová s výše jmenovaným za podstatně nižší náklady.

-p. Baláž, DiS., požádal o jaký druh zadávacího řízení se jedná ohledně schváleného dodatku č. 1 s firmou Colas – opěrná zeď Mincovní ul. a o jakou částku se jedná. Pan Hadrava: jedná se o zjednodušené podlimitní řízení a cena činí cca 500 tis. Kč. Dále pan Baláž, DiS. vznesl dotaz, proč se primární zadání nezadávají v otevřeném zadávacím řízení, což by bylo průhlednější a co se týká zjednodušeného podlimitního řízení, tak se domnívá, že je tento způsob nejvíce korupční. Dále uvedl, že je 6 druhů zadávacího řízení. Pan Hadrava na to reagoval slovy, že tento způsob nám umožňuje zákon. Starosta k tomu dodal, že poskytovatel dotace, což je SFŽP, nám tento způsob zadání schválil. 

-p. Mgr. Fiala požádal o sdělení ve věci odkoupení domu čp. 291 (bývalý tabák). Starosta: objekt nemůžeme koupit, jelikož váznou na objektu pohledávky.

-p. Baláž, DiS., uvedl v souvislosti s akcemi, které se konají příští rok v rámci oslav 500. výročí založení města, jestli město nemělo oslovit zvučnější kapely, jelikož uvedené kapely (Jelen, Flash dance, M. Šindeláře), nejsou tak známé. Místostarostka: kapela Jelen byla vyhlášena jako skokan roku na akci Zlatý slavík. Paní Plačková, členka kulturní komise: není vůbec jednoduché zajistit zpěváky či kapely zvučnějších jmen, jelikož za ně toto vše vyřizují agenti, manažeři apod. a také je to o penězích. 

-p. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně zrušení předkupního práva p.p.č. 5264. Místostarostka: jedná se o komunikaci na Klínoveckém rozcestí a tento bod je samostatný v bodě č. 4 – prodej nemovitostí a pozemků z majetku města.

- p. Loukota upozornil na chybné číslo parcely v bodě č. 33 ve zprávě o činnosti rady města. Jedná se o p.p.č. 1068/39.

Zastupitelstvo města   b e r e   n a   v ě d o m í   zprávu o činnosti rady města za období od 11.11. – 1.12.2015. (Počty hlasů: 11/0/1 se zdržel – p. Baláž, DiS.).

Paní Fedorčáková se dostavila na jednání ZM v 17.20 hod. 

Ad. 3 Návrh rozpočtu na r. 2015; Hospodaření města od 1.1. – 30.9.2015; Návrh rozpočtu sociálního fondu; Zplnomocnění  RM; Návrh rozpočtových změn
Starosta předložil výše uvedené návrhy a otevřel diskusi k jednotlivým bodům. Diskutovali: p. Loukota vznesl dotaz, v jaké kapitole je prodej štěrku a kameniva z odvalu Barbora. Pan Hadrava: není v žádné kapitole, jelikož se letos nic nevytěžilo. Pan Baláž, DiS.: v návrhu není zmíněn cestovní ruch, nejde zde ani koruna. Došlo ke zvýšení v kapitole – právní služby, kde v loňském roce se jednalo o 500 tis. Kč a v letošním už o 800 tis. Kč. A dále, zda se neuvažuje do budoucna, aby byl ve městě alespoň 1 strážník, když byla zrušena smlouva s Ostrovem o výkonu MP. Starosta: co se týká kultury – město přispívá LL Jáchymov, a.s. 300 tis. Kč. na provoz kina, spolufinancuje zahájení lázeňské sezóny +  provozuje  ICK, tzn. že v rozpočtu města je dostatek financí na podporu cestovního ruchu a prezentaci města. Ke kapitole  - právní služby -   zahrnuje i jiné služby, tzn. např. konzultace se spol. Olivius, výběrová řízení apod., ale hlavně jsou zde mimořádné odměny za vyhrané spory o pozemky. Co se týká nového strážníka - po konzultaci s místními policisty, není třeba, aby byl přijat nový strážník, jelikož tuto práci odvedou sami. Toto potvrdil i p. Holý. Dále p. Baláž, DiS. upozornil na poplatky z ubytovací kapacity, kdy v loňském roce bylo 300 tis. Kč a na příští rok máme v rozpočtu 200 tis. Kč. Starosta: lázeňský poplatek se může měnit, odvádí ho všichni, kteří přijedou a spí na našem katastru, činí 15,- Kč a platí ho jak pacienti, tak i ostatní hosté Jáchymova. Ubytovací poplatek činí 4,- Kč za lůžko. Pan Baláž, DiS., chtěl pouze poukázat na skutečnost, že v diskusích předešlých jednání ZM bylo řečeno, že v důsledku zprovoznění Skiareálu Klínovec (nová sedačka), stoupne i počet návštěvníků Jáchymova. 

-p. Loukota hovořil k výdajům, konkrétně kapitola č. 3639 (výdaje na investiční akce – výstavby), kde je stanovena částka 6,5 mil. Kč. Není zcela přesvědčen o výstavbě sportoviště na Mariánské, a to především k vysokým nákladům na jeho výstavbu. Domnívá se, že toto sportoviště bude max. využito 2 měsíce v roce a doporučuje raději výstavbu v intravilánu obce, tzn. v Jáchymově, např. využít nějaké vhodné místo na Panorámě. Pan Baláž, DiS. se ztotožňuje s názorem p. Loukoty. Starosta: má opačný názor, hřiště na Mariánské je potřeba, celkové vzato, hřišť je všeobecně málo. Pokud bude vybudováno sportoviště na Mariánské, bude zcela jistě lépe udržováno a daleko více využíváno, než hřiště v Jáchymově. Hřiště bude využíváno jak místními obyvateli, tak i hasiči a fotbalisty. Na Mariánskou každoročně jezdí školy v přírodě a i pro tyto návštěvníky je hřiště určeno. Na toto téma byla vedena rozsáhlá diskuse. Diskuse se zúčastnili: pí Štiková, pí Plačková, p. Ertl, p. Mgr. Fiala, p. Baláž, DiS., p. Hadrava. V závěru diskuse požádal p. Loukota, aby příspěvek města na vybudování sportoviště byl max. 1.500.000,- Kč. Starosta s tímto návrhem nesouhlasil.  

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrh  rozpočtu Města Jáchymov (v paragrafovém znění) na rok 2016: v příjmech + financování:   72.807.000 Kč a ve výdajích + financování:  72.807.000 Kč. (Počty hlasů: 9/0/5 se zdrželi – p. Loukota, p. Ertl, p. Svoboda, DiS., p. Surovec, p. Baláž, DiS./0).
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   Zprávu o hospodaření Města Jáchymov za období od 1.1.2015 do 30.9.2015. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrh   rozpočtu sociálního fondu Města Jáchymov na rok 2016. (Počty hlasů: 14/0/0).
Zastupitelstvo města   z p l n o m o c n i l o   RM  k provedení nezbytných rozpočtových opatření, která provede v období od posledního ZM do konce roku 2015 s tím, že přijatá rozpočtová opatření budou předložena ZM při prvním zasedání roku 2015. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   rozpočtové změny a) č. VII (č. 54 -64)    – navýšení v příjmech o  274 927-Kč a navýšení ve výdajích o 274 927,-Kč; b) č. VIII (č. 65-104)  - snížení v příjmech o 9 756 272,-Kč a  - snížení ve výdajích o 9 756 272,- Kč. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 4 Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města

1/ p.p.č. 2147/2 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celé pozemkové parcely č. 2147/2 v k.ú. Jáchymov, místní část Jáchymov o výměře 293 m2, paní …. za cenu 80,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN). (Počty hlasů: 14/0/0).

2/ p.p.č.st. 735 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej celého pozemku p.č.st. 735 v k.ú. Jáchymov, místní část Nové Město o výměře 151 m2, panu ….. za cenu 500,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že kupující bere na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o   snížení kupní ceny za 1 m2 pozemku p.č.st. 735 v k.ú. Jáchymov. (Počty hlasů: 14/0/0).

3/ p.p.č. 1479/1 a p.č. 5124/1 oba v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 1479/1 o výměře 9 m2 a části pozemkové parcely č. 5124/1 o výměře 6 m2 obě v k.ú. Jáchymov, místní část Suchá, manželům ……. za cenu 100,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že kupující berou na vědomí, že přes pozemky jež jsou předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 14/0/0).

4/ p.p.č. 4068/1 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 4068/1 v k.ú. Jáchymov, místní část Mariánská o výměře 700 m2, ……..za cenu 500,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že kupující bere na vědomí, že přes pozemek jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 14/0/0).

5/ p.p.č. 1806/1 v k.ú. Jáchymov

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 1806/1 v k.ú. Jáchymov o výměře 430 m2, ….. cenu 500,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + daň z převodu a kolek pro KN) s tím, že kupující bere na vědomí, že přes pozemek jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. Baláž, DiS.).

6/ Záměr prodeje pozemků

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   vyvěšení záměru „Záměr obce o převodu nemovitého majetku fyzickým a právnickým osobám v souladu se zněním zákona č. 128/2000 Sb., § 39, odst. 1, o obcích“  u předložených žádostí: pozemková parcela č. 1068/39 – 169 m2, pozemková parcela č. 4159/4 –  300 m2 (426 m2 – varianta č. 2), pozemková parcela č. 1493/4 – 877 m2 všechny v k.ú. Jáchymov. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o   vyvěšení záměru „Záměr obce o převodu nemovitého majetku fyzickým a právnickým osobám v souladu se zněním zákona č. 128/2000 Sb., § 39, odst. 1, o obcích“   u předložených žádostí:  pozemková parcela č. 4328/1 – 300 m2, pozemková parcela č. 4328/1 – 35 m2 obě v k.ú. Jáchymov. (Počty hlasů: 14/0/0).

7/ Prodej pozemků p.č. 612/2 a p.č. 316/6 oba v k.ú. Horní Žďár

Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o   prodej  celé pozemkové parcely č. 612/2 o výměře 58 m2 a celé pozemkové parcely č. 316/6 o výměře 800 m2 obě v k.ú. Horní Žďár, panu ……z důvodu, že tyto pozemky jsou předmětem pachtu mezi Městem Jáchymov a Lesy Jáchymov s.r.o. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Svoboda, DiS., p. Baláž, DiS.).

8/ Dům čp. 545 – International Star PVS s.r.o.

Pan Loukota konstatoval, že by bylo dobré apelovat na vlastníka uvedeného objektu, aby začal co nejdříve s rekonstrukcí, neboť po provedené revitalizaci náměstí hrozí jeho poničení následnými stavebními pracemi. 

Zastupitelstvo města   u k l á d á   OHS v souvislosti s prodejem domu čp. 545 v ul. Na Slovanech předat celou záležitost k dořešení AK JUDr. Wenigové s tím, že Město Jáchymov požaduje od kupujícího splnění veškerých dohod vyplývajících z uskutečněných jednání (úhrada smluvní pokuty, podpis nové SOBSK atd). (Počty hlasů: 14/0/0).

9/ Zrušení  předkupního práva – p.p.č. 5264 v k.ú. Jáchymov.

Pan Mgr. Fiala požádal o informaci ohledně závory na Klínoveckém rozcestí. Starosta: komunikace v současné době patří KÚKK, které ji nejprve nabídlo Městu Jáchymov k převzetí. Toto jsme odmítli z důvodu velice složité zimní údržby. Poté byla komunikace nabídnuta Městu Boží Dar, které o ni projevilo zájem. Vzdáním se předkupního práva umožníme Městu Boží Dar za určitých předem deklarovaných podmínek, tuto komunikaci převzít. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   zrušení překupního práva podle § 101 zákona č. 183/2006 Sb. Města Jáchymov u pozemkové parcely č. 5264 v k.ú. Jáchymov s podmínkou, že budou do smlouvy o převodu zahrnuty podmínky deklarované městem Boží Dar, které jsou uvedeny v dopise č.j. 3336 ze dne 20.09.2013. (Počty hlasů: 14/0/0).

10/ Úprava nájemného – sjezdovky

Pan Baláž, DiS., upozornil na metodický pokyn, na který poukázal již na minulém jednání ZM. Jedná se o to, že když nebude např. vyhověno žádosti o snížení nájemného, může žadatel toto rozhodnutí napadnout . Pan Baláž, DiS., toto upozornění záměrně prezentuje pro případ, že může nastat situace, kdy se zmiňovaný subjekt odvolá a tím nastanou zbytečné komplikace.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   změnu  nájemních smluv s provozovateli lyžařských vleků (Tělovýchovná jednota, Náprava s.r.o., Sedláček Petr, Skiareál Klínovec, OS Suchá Kotva, Viktor Procházka, BK Jáchymov) a to tak, že ze současně uzavřených nájemních smluv bude vypuštěna inflační doložka, která bude nahrazena vzorcem (upravujícím výši nájemného v závislosti na zvyšování cen jízdného) a to v podobě: NN = N x (NC : C), kde NN je nové nájemné; N je dosavadní nájemné; NC je cena denního jízdného dospělé osoby na vlecích a lanovkách umístěných na předmětu nájmu v aktuální lyžařské sezóně; C je cena denního jízdného dospělé osoby na uvedených zařízeních v předchozí lyžařské sezóně a dále se provozovatelům ukládá povinnost každoročně předkládat ceník jízdného. Tato změna bude účinná od lyžařské sezóny 2015-2016. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – pí Štiková, p. Baláž, DiS.).

Zastupitelstvo města   p o v ě ř u j e   starostu města podpisem dodatků (popř. nových smluv) související s úpravou nájemného za pronájem pozemků s provozovateli lyžařských vleků. (Počty hlasů: 14/0/0).

11/ Smlouva o zemědělském pachtu č. 15/2015

Pan Mgr. Fiala vznesl dotaz, podle čeho byla stanovena částka 600,- Kč/ha, tzn. celková částka 2 mil. Kč. Dle informací p. Hadravy, jsou Lesy Jáchymov schopni odvádět městu ročně 2 mil. Kč., počítá se s event. snižováním či zvyšováním této částky. Starosta: stanovení uvedené částky vzešlo z jednání s ředitelem Ing.  Marschnerem, jedná se o určitý nástřel pachtu do prvního roku nově vzniklé společnosti.  Pan Loukota podpořil stanovení této částky (2 mil. Kč), jelikož si společnost musí vytvořit určitou rezervu na projekty v rámci dotačních titulů, např. na revitalizaci lesních cest apod. Starosta dále konstatoval, že byl proveden audit, který zpracoval p. Ing. Šmerda, výsledek auditu vyzněl velice příznivě, lesy jsou v exkluzivním stavu, určité výhrady jsou k manipulaci se dřevem a k jeho zhodnocení (prodej dřeva). Zprávu o auditu obdrží všichni zastupitelé poté, co bude upravena, jelikož nelze zveřejňovat veškeré informace v souvislosti s obchodním tajemstvím.  Na tuto informaci reagoval p. Baláž, DiS., slovy, že se jedná o příspěvkovou organizaci, tudíž lze zprávu o provedení auditu zveřejnit celou.  Starosta: zveřejnění všech informací by byla pro společnost likvidační záležitostí. Pan Mgr. Fiala potvrdil, že audit byl velice důkladný a podrobný a auditor odvedl velmi dobrou práci a ztotožňuje se s názorem p. Loukoty, že by lesy měly investovat do oprav lesních cest. Pan Baláž, DiS., konstatoval, že se jedná o § 16 informačního zákona v souvislosti s obchodním tajemstvím. Pan Ing. Marschner k této technické poznámce uvedl, že i když jsou příspěvková organizace, tak jsou ale i obchodní firma  a je to myšleno především k obchodním partnerům (data zaměstnanců, ceny apod). 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   Smlouvu o zemědělském pachtu č. 15/2015 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Baláž, DiS., p. Svoboda, DiS.).

Ad. 5 Plán činnosti RM a ZM na rok 2016
Starosta otevřel diskusi k návrhu plánu činnosti rady a zastupitelstva na rok 2016. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   Plán činnosti RM a ZM na rok 2016. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 6 Montanregion, o.p.s.

Starosta  o aktuálním stavu projektu "Glück auf Welterbe / Zdař Bůh, světové dědictví", jehož předkladatelem do přeshraničního dotačního Programu SN/CZ (Interreg V A) je společnost Wirtschaftsförderung Erzgebirge jako lead partner a projektovými partnery jsou společnosti Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., a Tourismusverband Erzgebirge. Nikdo nediskutoval.

Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   informaci starosty města pana Ing. Bronislava Grulicha o aktuálním stavu projektu "Glück auf Welterbe / Zdař Bůh, světové dědictví", jehož předkladatelem do přeshraničního dotačního Programu SN/CZ (Interreg V A) je společnost Wirtschaftsförderung Erzgebirge jako lead partner a projektovými partnery jsou společnosti Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., a Tourismusverband Erzgebirge, a dále skutečnost, že správní rada společnosti  Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., projednala spolufinancování předmětného projektu s tím, že celkové náklady projektu připadající na společnost Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., budou činit 606.305,48 EUR a vlastní podíl společnosti Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., bude představovat 10 % celkových nákladů tj. 60.630,55 EUR. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   klíč navržený  správní radou společnosti Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., pro financování vlastního podílu ze strany jednotlivých členů Montanregion Krušné hory - Erzgebirge, o.p.s., tj., měst Abertamy, Boží Dar, Horní Blatná, Jáchymov, Krupka a Loučná pod Klínovcem, a to tak, že na spolufinancování těch částí projektu, které jsou společné pro všechny členy Montanregion Krušné hory - Erzgebirge, o.p.s., a jejichž výsledky budou moci využívat společně, se každý člen společnosti bude podílet alikvotní částkou, tj. jednou šestinou, a pokud budou výstupy projektu využívat jen někteří ze členů společnosti, popřípadě jen jeden z nich, tak se budou podílet pouze tito členové společnosti. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   podíl nákladů města Jáchymov u projektu "Glück auf Welterbe / Zdař Bůh, světové dědictví" pro roky 2016, 2017 a 2018 z rozpočtu města Jáchymov v celkové odhadované výši 226.119,65 Kč. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   účast města Jáchymov na překlenovacím úvěru společnosti Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., v poměru finanční výše prostředků použitých v prospěch města Jáchymov na předfinancování jednotlivých milníků projektu po jeho celou dobu trvání. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 7 Regenerace panelového sídliště – Slovany – 2. Etapa

Starosta otevřel diskusi k regeneraci panelového sídliště – Slovany. Nikdo nediskutoval. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   pro rok 2016  realizaci 2. etapy  Projektu regenerace panelového sídliště Slovany – Dukelských hrdinů – Ekologický inkluzivní park a parkoviště Na Slovanech. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   aktualizovaný Projekt regenerace panelového sídliště Slovany – Dukelských hrdinů v Jáchymově. (Počty hlasů: 14/0/0).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   dofinancování akce „Ekologický inkluzivní park a parkoviště Na Slovanech“ realizované v roce 2016 v rámci Projektu regenerace panelového sídliště  Slovany  - Dukelských hrdinů“ jako II. etapu. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 8 Program regenerace MPZ

Starosta předložil návrh programu regenerace MPZ a otevřel diskusi. Pan Baláž, DiS., vznesl dotaz na p. Mgr. Fialu, zda je spoluautorem zprávy - Program regenerace MPZ. Pan Mgr. Fiala uvedl, že není spoluautor, tato zpráva je staršího data, je pouze aktualizovaná. Dále p. Baláž, DiS., konstatoval, že je ve zprávě uvedeno mezi „silnými stránkami“ nepoškozené životní prostředí města a jeho okolí a domnívá se, že se tato informace nezakládá na pravdě, jelikož nemá město provedenu plynofikaci horní část města. Starosta: napojení na plyn je možný z Mincovní ul., ale především nebyl zájem o plynofikaci ze strany občanů. Pan Hadrava konstatoval, že není problém tuto část textu odstranit a lze ji nahradit jiným textem. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o aktualizovaný Program regenerace městské památkové zóny Jáchymov na období 2016 až 2020. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel - p. Baláž, DiS.).

Ad. 9 Lesy Jáchymov – ukončení činnosti p.o.
Starosta města předložil návrh na ukončení činnosti p.o. Lesy Jáchymov a otevřel diskusi. Pan Baláž, DiS., vznesl dotaz, jak členové rady města hlasovali o návrhu smlouvy na bezúročnou půjčku ve výši 4 mil. Kč. Starosta: rada je neveřejná a nepovažuje za vhodné informovat o tom,  jak hlasovali jednotliví členové rady. Pan Baláž, DiS. vznesl námitky, a to především, že ve smlouvě není uveden účel, dále je  bez zajištění a je bezúročná. Starosta: město poskytne bezúročnou půjčku, aby nově vzniklá společnost (Lesy Jáchymov, s r.o.) měla finanční prostředky na rozjezd společnosti. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   ukončení činnosti příspěvkové organizace Lesy Jáchymov, IČO 008 72 008, se sídlem Jáchymov, Mathesiova 209 ke dni 31. 12. 2015. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Svoboda, DiS., p. Baláž, DiS.).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   odnětí hmotného a nehmotného majetku uvedené organizace s účinností ke dni 31. 12. 2015, a to jak svěřeného, tak nabytého do výlučného vlastnictví organizace, a jeho nabytí Městem Jáchymov, a jeho pronájem s účinností od 1. 1. 2016 společnosti s ručením omezeným Lesy Jáchymov, s. r. o., IČO 042 51 521, se sídlem Jáchymov, Mathesiova 209. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Svoboda, DiS., p. Baláž, DiS.).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   převod činností a úkolů příspěvkové organizace Lesy Jáchymov, IČO 008 72 008, se sídlem Jáchymov, Mathesiova 209, na společnost s ručením omezeným Lesy Jáchymov, s. r. o., IČO 042 51 521, se sídlem Jáchymov, Mathesiova 209, s účinností od 1. 1. 2016 podle dohody v předloženém znění. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Svoboda, DiS., p. Baláž, DiS.).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   bezúročnou půjčku ve výši 4 mil. Kč mezi Městem Jáchymov a spol. Lesy Jáchymov, s r.o. a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdrželi – p. Svoboda, DiS., p. Baláž, DiS.).

Ad. 10 Investiční záměry města Jáchymov 2016 - 2020
Starosta otevřel diskusi k investičním záměrům na roky 2016 – 2020. Na toto téma byla vedena rozsáhlá diskuse, kde podstatou diskuse byl rozdíl mezi strategickým plánem města a investičními záměry města.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   investiční záměry města Jáchymov 2016 – 2020. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 11 Diskuse

-pí Plačková požádala, aby její jméno nebylo zveřejňováno na sociálních sítích, kde je napadána, že je lhářka. Tato prosba byla směřována na p. Baláže, DiS., který na to reagoval slovy, že pí Plačková neuvedla celou pravdu, nicméně p. Loukota závěrem této diskuse uvedl, že toto vzájemné napadení nepatří na jednání ZM a pokud chtějí v této diskusi pokračovat, tak až po skončení veřejného zasedání ZM. 

-pí Plačková vznesla dotaz na p. Ing. Marschnera, zda se bude pokračovat v kácení stromů kolem Šlikovy věže, zda budou odstraněny nálety apod. Pan Ing. Marschner: ano.

-p. Loukota pochválil pracovnice ICK za vydařenou akci pro seniory, která se uskutečnila v prostorách radnice. Dále otevřel téma – plán zimní údržby, kdy navrhuje  radě města, aby se znovu zamyslela nad harmonogramem zimní údržby a tento materiál předložila ZM ke schválení. Starosta: schválení harmonogramu zimní údržby je pouze v kompetenci valné hromady spol. Služby Jáchymov.

-p. Mgr. Fiala konstatoval, že funkci člena ZM dělá již druhé volební období dobrovolně a nelíbí se mu, že jeho jméno je také zmiňováno na sociálních sítích. Uvítal by, pokud má někdo výhrady k jeho práci, aby mu jej sdělil osobně, nikoliv přes sociální sítě.  Atmosféra na jednání ZM je neúnosná, měli bychom se všichni chovat slušně. Na toto téma dále diskutovali: p. Ing. Dziuba, p. Ertl, p. Baláž, DiS.

-p. Ertl pochválil pracovníky Služeb Jáchymov, s r.o. za pečlivé vyřezání strání pod Jáchymovem a bylo by dobré toto zopakovat ještě na jaře. Dále apeloval na všechny zastupitelé, aby využili svého mandátu k tomu, aby v případě jakýchkoliv nejasností, neváhali navštívit zaměstnance MěÚ, kteří jim budou nápomocni. 

Starosta města poděkoval všem přítomným zastupitelům a občanům města za účast na X. veřejném zasedání ZM  a ukončil jednání.

 

Ing. Bronislav Grulich


             Starosta města


            Ingeborg Štiková


         Místostarostka města

Ověřovatelé zápisu:
Oldřich Ertl
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Ing. Jindřich Dziuba
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