Strana  13

Město Jáchymov - zápis
z XXXIII. veřejného zasedání Zastupitelstva města Jáchymov, které se uskutečnilo dne 12.9.2018 od 15.00 hod. do 20.10 hod. na MěÚ v Jáchymově.
Přítomni: Mgr. Michal Baláž DiS., Ing. Bronislav Grulich, Ing. Jindřich Dziuba, Hana Fedorčáková, Mgr. Petr Fiala, František Holý, p. Jiří Kaucký, Zdeňka Klejchová, Jindřich Loukota, Hana Makarová, Anna Plačková, Petr Stehlík, David Svoboda, DiS., Ingeborg Štiková 
Neomluven: Radek Surovec
Hosté: Ing. Petr Zeman – spol. Skiareál Klínovec, p. Ing. Arch. Radek Boček – létající pořizovatel změny č. 4 ÚP, p. JUDr. Kišš
Program jednání:
1. Zahájení

2. Skiareál Klínovec – Smlouvy

3. Pořízení změny č. 4 územního plánu Jáchymov

4. Kontrola plnění usnesení

5. Zpráva o činnosti rady města

6. Zpráva o hospodaření města za 1. pol. 2018; RO č. 6/2018; Příspěvek do Fondu obnovy dle směrnice; Žádost o finanční příspěvek – TJ Jáchymov

6a. Odměny předsedům a členům výborů ZM a komisí RM, kteří nejsou 

      zastupiteli       

7. Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města

8. Zpráva z úseku požární ochrany za r. 2017

9. Zápis z finančního výboru

10. Zpráva o zjištěných a opakovaných porušování povinností jednatele spol. Služeb Jáchymov, s r.o.

11. Diskuse

Ad. 1. Zahájení
Jednání XXXIII. veřejného zasedání Zastupitelstva města zahájil starosta města, přivítal přítomné zastupitele, přítomné občany města a přítomné hosty. Konstatoval nadpoloviční většinu členů ZM. Zasedání ZM bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Jednání XXXIII. veřejného zasedání ZM bylo zahájeno v přítomnosti 13 členů. Dále konstatoval, že zastupitel p. Oldřich Ertl se odhlásil z trvalého pobytu v Jáchymově, tudíž zaniká jeho mandát v zastupitelstvu. Z tohoto důvodu je dalším v pořadí za stranu Vize pro Jáchymov paní Hana Makarová. Starosta přečetl text zákonem předepsaného slibu, který potvrdila svým vlastnoručním podpisem paní Hana Makarová. 
Starosta požádal o návrh na složení návrhové komise. Byli navrženi tito členové ZM: p. Jiří Kaucký, p. Mgr. Petr Fiala, pí Zdeňka Klejchová. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrhovou komisi ve složení: p. Jiří Kaucký, p. Mgr. Petr Fiala a pí Zdeňka Klejchová. (Počty hlasů: 13/0/0).
Dále požádal o návrh na dva členy jako ověřovatele zápisu. Byli navrženi tito členové ZM: p. Jindřich Loukota, pí Hana Makarová.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   ověřovatele zápisu ve složení: p. Jindřich Loukota, pí Hana Makarová. (Počty hlasů: 13/0/0).
Starosta předložil program jednání a požádal o jeho doplnění v bodě č. 6, a to o bod č. 6b – Vybudování kanalizačních přípojek na nám. Republiky a do bodu různé zakomponovat Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace – Znovuoživené Krušnohoří. O takto doplněném programu jednání požádal o jeho schválení. 
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   program jednání včetně jeho doplnění. (Počty hlasů: 13/0/0).

Starosta města navrhl diskusi ke každému bodu jednání zvlášť a o tomto návrhu dala hlasovat. Jiný návrh nebyl podán. Diskuse bude probíhat dle jednacího řádu.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. (Počty hlasů: 13/0/0).

Ad. 2 Skiareál Klínovec s r.o.

Starosta města předložil návrhy smluv, které se týkají vize rozvoje regionu v oblasti turistiky, sjezdového lyžování apod. a předal slovo p. Ing. Zemanovi, aby své záměry shrnul a zároveň reagoval na dotazy zastupitelů. Pan Ing. Zeman hovořil o plánovaném rozvoji, dále o velmi složitých jednáních s městem, kde se především jednalo o ceně. Představil záměr ohledně turistiky, o pozitivním dopadu i pro město apod.. Diskuse: p. Mgr. Baláž, DiS., uvedl, že zastupitelé měli na prostudování uvedených smluv pouze 1 týden, což je dle jeho názoru velmi málo. Také očekával, že přílohou smluv budou např. finanční analýzy, jelikož se jedná o velkou investici. Z tohoto důvodu navrhl usnesení, aby tento bod byl odložen na příští jednání ZM, kde budou již noví zastupitelé, aby měli také možnost se k tomu vyjádřit, popřípadě navrhnout další podněty. Starosta: že není stejného názoru, domnívá se, že současné zastupitelstvo má dostatečný mandát k tomu, aby smlouvy schválilo. Smlouvy se připravovaly více než rok, nicméně předložil usnesení navržené p. Mgr. Balážem, DiS..
Zastupitelstvo města   o d k l á d á   tento bod jednání na příští jednání zastupitelstva města. (Počty hlasů: 1 pro – p. Mgr. Baláž, DiS./12 proti/0). Tento návrh neprošel. 
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o   odložení bodu – projednání smluv se spol. Skiareál Klínovec s.r.o. 

Paní Plačková opustila jednací sál. 

Dále diskutovali: p. Loukota uvedl, že změna ÚP se bude teprve projednávat, ale lesy se již kácí, tzn., že práce jsou prováděny bez souhlasu zastupitelstva a bez stavebního povolení. Pan Ing. Zeman: stavební povolení je vydané a je pravomocné, které se dodržuje a jsou i platné nájemní smlouvy. Pan Ing. Dziuba vznesl dotaz ohledně přemostění mezi Neklidem a Klínovcem. Pan Ing. Zeman: toto bude řešeno jiným způsobem.  Pan Mgr. Baláž, DiS., uvedl, že největší problém vidí v ceně (dříve bylo 14,-Kč/m2, nyní 8,-Kč/m2). Proto by uvítal finanční analýzu, kde by byly vyčísleny náklady a zisk. Dále by si přál, kdyby smlouvy byly uzavřeny na kratší dobu, a ne na 50 let. Chápe, že je to velký projekt s velkou investicí, proto znovu opakuje, že zastupitelé měli opravdu krátkou dobu na prostudování tak obsáhlého materiálu a takovéto projednání by si zasloužilo samostatné jednání ZM. Uvítal by, kdyby Skiareál Klínovec přišel např. s návrhem na poskytnutí příspěvku městu na kulturní vyžití ve výši cca 500 tis. Kč nebo pro potřeby dětí (lyžování apod.). Celkově vzato, vnímá předložené smlouvy pro město jako nevýhodné. Starosta: co se týká 14,- Kč/m2, tak zástupci TJ Jáchymov zde mohou potvrdit, že měli velké problémy s placením. Byl zde dlouhodobý tlak s cenou něco udělat. Na to bude navazovat úprava cen jak u p. Nápravy, popřípadě u dalších subjektů. Cena 14,- Kč byla za sjezdové tratě, nové smlouvy zahrnují parkoviště, všechny plochy, které v těch původních nebyly. Cena 8,- Kč je maximální, p. Ing. Zeman nebyl ochoten ani 10 hal. Kč dát navíc, což by také mohlo znamenat, že by celý projekt skončil. Je přesvědčen, že smlouvy jsou pro město výhodné, vše prošlo důkladnou analýzou jak našimi právníky, tak i právníky druhé strany. Pan Mgr. Baláž, DiS.: částka 500 tis. Kč může být poskytnuta také např. formou daru, což lze posléze odepsat. Pan Ing. Zeman: jednání probíhala cca 2 roky, jednání bylo nespočetně a p. JUDr. Kišš hájil tvrdě práva města a Skiareál Klínovec udělal i několik ústupků. Dále diskutovali: p. Oberreiter, p. Bezouška, p. Bc. Šikýř. 
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   v předloženém znění Smlouvu o budoucí kupní smlouvě mezi Městem Jáchymov a spol. Klínovec wellness resort, s r.o. se sídlem Belgická 681/5, Vinohrady, Praha 2 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (Počty hlasů: 11/0/2 se zdrželi – p. Mgr. Baláž, DiS., pí Štiková).
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   v předloženém znění Smlouvu o budoucí nájemní smlouvě a o budoucí koupi některých pozemků mezi Městem Jáchymov a spol. Skiareál Klínovec, s r.o. se sídlem Belgická 681/5, Vinohrady, Praha 2 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (Počty hlasů: 12/0/1 se zdržel - p. Mgr. Baláž, DiS.).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   v předloženém znění Nájemní smlouvu mezi Městem Jáchymov a spol. Skiareál Klínovec, s r.o. se sídlem Belgická 681/5, Vinohrady, Praha 2 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (Počty hlasů: 12/0/1 se zdržel - p. Mgr. Baláž, DiS.).
Ad. 3 Pořízení změny č. 4 územního plánu Jáchymov zkráceným postupem
Starosta města předložil výše uvedený návrh a předal slovo p. Ing. Arch. Bočkovi, který předložil návrh na zkrácené řízení pořízení změny č. 4 ÚP a také informoval o obsahu této změny. Využití tohoto postupu se zkrátí proces pořízení změny o etapu zadání a etapu společného projednání návrhu změny a jde se rovnou do veřejného řízení. Změnu bude hradit žadatel, tj. Skiareál Klínovec. Diskutovali: p. Mgr. Baláž, DiS., vznesl dotaz, koho zastupuje p. Ing. Arch. Boček. Pan Ing. Arch. Boček: město Jáchymov a pořizovatelem je městský úřad. Pan Loukota uvedl, že by v návrhu usnesení, týkající se určeného zastupitele pro pořízení změny č. 4 ÚP, kde je nyní navržen p. Ing. Grulich, tak by bylo vhodnější určit starostu města – bez jména. 
Zastupitelstvo města   b e r e   n a  v ě d o m í   návrh obsahu změny č. 4 územního plánu Jáchymov, který je předmětem přílohy č. 1 tohoto materiálu. (Počty hlasů: 13/0/0).
Zastupitelstvo města   b e r e   n a  v ě d o m í   stanovisko krajského úřadu ohledně možného vlivu této změny na životní prostředí podle přílohy stavebního zákona (tzv. SEA) a na evropsky významné lokality a ptačí oblasti soustavy NATURA. (Počty hlasů: 13/0/0).
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o  podle ust. § 55 a odst. 1 stavebního zákona pořízení změny č. 4 územního plánu Jáchymov zkráceným postupem. (Počty hlasů: 13/0/0).
Zastupitelstvo města   r o z h o d l o,   že zodpovědným projektantem změny č. 4 bude Ing. arch. Martin Jirovský, Ph.D., MBA, kdy veškeré náklady na odměnu projektanta ponese žadatel o změnu, tj. SKIAREÁL KLÍNOVEC s r.o.. (Počty hlasů: 13/0/0).
Zastupitelstvo města   r o z h o d l o,   že pořizovatelem změny č. 4 bude Městský úřad Jáchymov, který si zajistí splnění kvalifikačních požadavků dle ust. § 24 stavebního zákona prostřednictvím uzavření smlouvy s Ing. arch. Radkem Bočkem, kdy veškeré náklady na odměnu tzv. létajícího pořizovatele budou Městu Jáchymov refundovány žadatelem o změnu, tj. společností SKIAREÁL KLÍNOVEC s r.o.. (Počty hlasů: 13/0/0).
Zastupitelstvo města   r o z h o d l o,   že tzv. určeným zastupitelem pro pořízení změny č. 4 ÚP Jáchymov bude starosta. (Počty hlasů: 13/0/0).
Ad. 4 Kontrola plnění usnesení
Starosta předložil kontrolu plnění usnesení ve věci prověření správnosti kroků daňového poradce pana Ing. Ježka ve smyslu postupu vrácení dotace – ZŠ Jáchymov a otevřel diskusi. Pan Mgr. Baláž, DiS., vznesl dotaz, zda nadále probíhá šetření. Starosta: z generálního finančního ředitelství jsme obdrželi vyjádření, kde nám bylo částečně vyhověno – cca 2,268 mil. Kč nám bylo prominuto z celkové částky 2,309 mil Kč. Nepromíjí se částka z odvodu, bohužel nelze uplatnit opravné prostředky. Co se týká trestního oznámení, tak státní zastupitelství považuje za poškozené MŠMT. Město se však cítí také poškozeno a toto vyjádření dalo najevo dopisem adresovaný Státnímu zastupitelství. Takže další šetření probíhá, tudíž usnesení se plní.
Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   kontrolu plnění usnesení. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Ad. 5 Zpráva o činnosti rady města
Starosta města předložil zprávu o činnosti rady města za období od 13.6. – 12.9.2018 a otevřel diskusi.

K radě ze dne 26.6.2018:
-p. Mgr. Fiala požádal o informaci ohledně nákupu elektrické nákladní tříkolky. Starosta: město požádalo o dotaci ze SFŽP a tříkolka bude sloužit pro potřebu MěÚ. Obdobnou žádost podala spol. Služby Jáchymov, s r.o. na pořízení elektromobilu za cenu 600 tis. Kč – dotace 500 tis. Kč. Sloužil by k provádění zahradnických činností. 
K radě ze dne 17.7.2018:
-p. Mgr. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně opravy kalvárie na hřbitově. Starosta: v současné době probíhá technologické zajištění, další práce budou pokračovat. Pan Hadrava: je nutné staticky zajistit kamenivo, které v současnosti nepojí. Na obou stranách se budou betonovat podpěry, poté vznikne šikmá stěna. Projektanti chtěli kalvárii zbořit, ale památkáři to zakázali. Kalvárie se zachraňuje na poslední chvíli. Od KÚKK obdržíme 200 tis. Kč a 350 tis. Kč od ministerstva kultury. Památkový ústav má v depozitáři uchován kříž Krista, který bude po dokončení prací umístěn na kalvárii. 
-p. Mgr. Baláž, DiS., požádal o informaci, proč bylo odložen bod, týkající se výpovědi smlouvy TJ Jáchymov. Pan Kaucký: jedná se o jáchymovskou sjezdovku, TJ Jáchymov chce ukončit nájemní smlouvu, ale město s tím nesouhlasí, proto byl tento bod odložen a následně bude vyvoláno jednání s TJ Jáchymov. Starosta: na základě informací p. Bezoušky, předsedy TJ Jáchymov se jedná především o to, že část pozemku patří třetímu subjektu, který získal pozemky od pozemkového fondu a ten požaduje nehorázné peníze a z tohoto důvodu chce TJ Jáchymov ukončit nájemní smlouvu. 
-p. Loukota vznesl dotaz, čeho se týká veřejnosprávní kontrola v ZŠ Jáchymov. Paní Mgr. Nováková, ředitelka ZŠ: předmětem kontroly je kontrolní audit za účetní období r. 2017 vč. inventarizací. Kontrola probíhá 1 ročně a nebyly zjištěny žádné nedostatky.

K radě ze dne 19.7.2018:

-p. Mgr. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně poskytnutí finančních příspěvků pachtýři lesa – Lesy Jáchymov, s r.o. Starosta: jedná se o dotace, které Lesy obdrží buď z KK, nebo z ministerstva zemědělství. Dotaci obdrží město a následně je přeposílá lesům. 
K radě ze dne 9.8.2018:

-p. Mgr. Baláž, DiS., požádal o informaci, proč bylo zrušeno VŘ – revitalizace historického jádra města. Starosta: jednalo o VŘ na východní stranu náměstí, v rámci VŘ byla stanovena maximální cena a obě nabídky převyšovaly tuto částku, proto jsme museli VŘ zrušit. 
-p. Mgr. Baláž, DiS., dále vznesl dotaz ohledně zemědělského pachtu s p. Lebedou. Starosta: jedná se o malý pozemek na Suché, p. Lebeda část pozemku (který byl předmětem pachtu), odkoupil.
-p. Mgr. Baláž, DiS., jelikož byl snížen nájem za nebytový prostor v čp. 4 p. Královi v souvislosti s rekonstrukcí silnice I/25, navrhuje snížení nájemného i občanům, kteří zde trvale žijí. Starosta: omezováni nejsou pouze občané na nám. Republiky, ale i např. lidé v Žižkově ul.. To bychom museli poskytovat finanční kompenzace všem, kde se něco děje, což je nesmyslné. 

-p. Mgr. Baláž, DiS., vznesl dotaz ohledně nabídky firmy Jan Kruták, o co se jedná? Starosta: jedná se přeložku kouřovodu z plynové kotelny na radnici. Z doby CZT je kouřovod umístěn z kotelny nad vstupem do expozice knihovny latinské školy. Ten je nutné přemístit o patro výše a umístit do podlahy.
-p. Mgr. Baláž, DiS.: proč bylo zrušeno VŘ na vybavení expozice latinské školy. Starosta: bohužel se nikdo do výběrového řízení nepřihlásil, ale rada vyhlásí nové VŘ. 
K radě ze dne 21.8.2018:

-p. Mgr. Baláž, DiS., požádal ve věci opravy opěrné zdi v ul. B. Němcové. Starosta: když se obnažila opěrná stěna, tak se ukázalo, že další opěrná stěna nemá základy, proto musí být pomocí injektáží přikotvena ke svahu, tzn., že se musí doplnit projekt. Snažíme se, aby do zimy byla opěrná zeď nějakým způsobem zajištěna.
Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   Zprávu o činnosti rady města za období od 13.6. – 12.9.2018. (Počty hlasů: 12/0/1 se zdržel – p. Mgr. Baláž, DiS.).  
Ad. 6 Zpráva o hospodaření města za 1. pol. 2018; RO č. 6/2018; Příspěvek do Fondu obnovy dle směrnice; Žádost o finanční příspěvek – TJ Jáchymov
Starosta předložil výše uvedené návrhy a otevřel diskusi. Nikdo nediskutoval. 
Zastupitelstvo města   b e r e  n a   v ě d o m í   Zprávu o hospodaření  města  Jáchymov za období od 1.1.2018 do 30.6.2018. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   rozpočtové opatření č. 6/2018 (body č. 24- 43)  a to takto: snížení rozpočtových příjmů o  - 3.568.029,-Kč; snížení rozpočtových výdajů o   - 3.568.029,-Kč. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   příspěvek do Fondu obnovy z rozpočtu města dle směrnice a to ve výši 121. 665,-Kč. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   finanční příspěvek z rozpočtu města pro společnost TJ Jáchymov ve výši 180.000,- Kč na podporu činnosti sportovních oddílů na rok 2018 a to formou účelové neinvestiční dotace. ZM zároveň pověřuje starostu podpisem veřejnoprávní smlouvy. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Ad. 6a) Odměny předsedům a členům komisí rady města a výborů ZM, kteří nejsou zastupiteli města
Starosta města výše uvedený návrh a otevřel diskusi. Pan Loukota opět upozornil zastupitele na nesrovnalosti v odměňování neuvolněných zastupitelů a členů komisí a z tohoto důvodu žádá o prověření pí Hellmichovou. Na toto téma vedena rozsáhlá diskuse. Po ukončení diskuse bylo uloženo následující usnesení:
Zastupitelstvo města   u k l á d á   OHS prověřit vyplácení odměn neuvolněným zastupitelům a členům výborů a komisí (Počty hlasů: 13/0/0).  
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   způsob vyplácení odměn předsedům a členům výborů zastupitelstva města a komisí rady města, kteří nejsou zastupiteli města, takto: předsedové výborů a komisí: 800,- Kč za každé jednotlivé zasedání; členové výborů a komisí: 300,- Kč za každé jednotlivé zasedání. Odměna bude vyplácena souhrnně na konci kalendářního roku, případně při skončení volebního období. Účast na zasedáních výborů a komisí bude prokazována předložením prezenčních listin mzdové účtárně, za což odpovídají předsedové jednotlivých komisí a výborů. Odměny začnou být vypláceny od kalendářního roku 2018. Odměny se netýkají zaměstnanců městského úřadu. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Ad. 6b Vybudování kanalizačních přípojek na nám. Republiky
Starosta informoval zastupitele následující: při výkopových prací pro přípravu betonových základů opěrné zdi, která povede podél chodníku od radnice po čp. 8, bylo zjištěno, že kromě radnice jsou všechny zbývající domy napojené do zborcené nefunkční kanalizace. Zároveň tato kanalizace se nachází v místech, kde budou základy opěrné zdi. Nové přípojky musí být vedeny podle zdí do splaškové kanalizace, nacházející se zhruba uprostřed silnice I/25. Toto opatření je vyvoláno naší stavbou a nelze je požadovat po vlastnících nemovitostí. Tyto práce byly oceněny na částku 506.620,- Kč bez DPH. Pan Mgr. Baláž, DiS., uvedl, že je to přece stavba ŘSD. Starosta: město zde dělá chodník a p. Hadrava doplnil starostu: je to náš projekt, součástí chodníku je opěrka, jejíž základ zasahoval do staré splaškové kanalizace, proto je nutno realizovat novou. Dále diskutovali: p. Loukota, upozornil opětovně na stejný problém východní části na nám. Republiky, kdy je napojováno více objektů na podružnou kanalizaci a ta je potom připojena na nový kanalizační sběrač. Takto je to konkrétně u domu bývalé pekárny p. Kuhna – prvních lázní, p. Svoboda,  DiS., p. Mgr. Baláž, DiS.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   nabídku firmy SaM na realizaci kanalizačních přípojek pod opěrnou zdí na nám. Republiky v Jáchymov za cenu 506.620,- Kč bez DPH a ukládá OHS vystavit objednávku. (Počty hlasů: 11/0/2 se zdrželi - p. Mgr. Baláž, DiS., p. Svoboda, DiS.).  
Ad. 7 Prodej nemovitostí a pozemků z majetku města
1/ Prodej podílu na pozemcích pod OaRC

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej podílu o velikosti 3823/176619 na pozemcích p.č.st. 2150/1 o vým. 468 m2, p.č.st. 2150/3 o vým. 64 m2, p.p.č.st. 2150/4 o vým. 2 m2 a p.č.st. 2150/5 o vým. 11 m2 všechny v k.ú. Jáchymov, panu ………, za cenu 650,- Kč/m2, tj. za celkovou kupní cenu 7.668,- Kč + náklady spojené s prodejem (sepis KS + kolek pro KN). (Počty hlasů: 12/0/1 se zdržel - p. Mgr. Baláž, DiS.).
2/ Prodej části p.p.č. 1596/1 – 100 m2
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 1596/1 v k.ú. Jáchymov o výměře cca 100 m2, panu ……. za cenu 100,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS a kolek pro KN). (Počty hlasů: 11/0/2 se zdrželi - p. Mgr. Baláž, DiS., pí Makarová).
3/ Prodej části p.p.č. 1245/2 – 300 m2
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej části pozemkové parcely č. 1245/2 v k.ú. Jáchymov, místní část Suchá o výměře cca 300 m2, panu ……., každému ideální polovinu, za cenu 80,- Kč + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS a kolek pro KN) s tím, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě. (Počty hlasů: 12/0/1 se zdržel - p. Mgr. Baláž, DiS.).
4/ Revokace usnesení č. 300/XXXII/2018 ze dne 20.6.2018 
Starosta města předložil návrh na revokaci usnesení a požádal pí Šlehoferovou ze správy majetku města, která informovala zastupitele o průběhu prodeje pozemku man. … a s tím související skutečnost, že na pozemku v místní části Mariánská vede vodovodní řad, který není sice zaveden v katastru, ale všichni o něm ví. Manželé …..při prodeji vzali na vědomí, že přes pozemek, jež je předmětem převodu vedou nebo mohou vést inženýrské sítě z důvodu, že existuje kladné stanovisko k připojení ke zmiňovanému vodovodu vydané správcem tohoto vodovodu panem A. Wernerem a není tedy potřeba obav ostatních vlastníků se zamezením k vodovodní přípojce, neboť se žadatelé po připojení stanou taktéž odběrateli vody z této přípojky. Bohužel ostatní vlastníci si nyní vymínili, že s prodejem nesouhlasí. Diskutovali: p. Kaucký, p. JUDr. Kišš, p. Mgr. Baláž, DiS., p. Ing. Dziuba, p. Holý, p. Ing. Grulich. 
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   revokaci usnesení č. 300/XXXII/2018 ze dne 20.6.2018 ve věci schválení prodeje pozemku man. …. (Počty hlasů: 0/13/0).  Tento návrh neprošel.
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o   revokaci usnesení č. 300/XXXII/2018 ze dne 20.6.2018 ve věci schválení prodeje pozemku man. …. 

Ad. 8 Zpráva z úseku požární ochrany za rok 2017
Starosta předložil zprávu výroční zprávu SDH Jáchymov. Nikdo nediskutoval. 
Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   Zprávu z úseku požární ochrany za rok 2017. (Počty hlasů: 13/0/0).  
Ad. 9 Zápis z finančního výboru
Starosta předložil zápis z finančního výboru. FV provedl několik kontrol v areálu Služeb Jáchymov, s r.o. ze kterých vyplynulo několik skutečností, které jsou uvedeny v zápise. K těmto nálezům se starosta podrobně vyjádřil. Jednalo se o faktury, týkající se vytápění v MŠ v ul. Na Slovanech, kde se zjistilo, že účetní spol. Služby Jáchymov mylně vystavila totožnou fakturu dvakrát.  Dále se jednalo o fakturu, týkající se uložení zeminy firmou AZ Sanace za 6000 Kč, kde uvedl, že uvedené firmě nebylo povoleno uložení kamenů, pouze zeminy pro další použití. Bylo to před dohodou s FV. Další bod v zápise z FV se týká nestandartního stavu v zajišťování mobilních toalet. Starosta: bylo to zajišťováno biatlonovým spolkem Jáchymov, který má dlouholeté nadstandartní vztahy se spol. Wecko, tzn., že máme vyjednané lepší podmínky než ostatní, nic jiného za tím není. Biatlonový spolek s těmito odpady nijak nenakládal. S těmi odpady nakládá firma, která má oprávnění. (Wecko, Bečovská Praha). Dohodl jsem i lepší podmínky pro město, např. kdykoliv na zavolání vyčistí TOI ve  městě. Poskytli nám i ve stejné ceně větší množství TOI na větší akce – jako bylo třeba při oslavách 500, výročí založení města Jáchymova. A hlavně nám dávali lepší cenu, než kterou běžně praktikují. Nic jiného za tím není, jen snaha o slušné a dobré hospodaření města. Další informace se týkaly účetních služeb, že je prováděno 2 účetními, kde se finanční výbor domnívá, že je to málo rentabilní. Starosta: v minulosti byli na službách zaměstnáni 3 THP, a to p. Mašata, p. Sýkora, p. Donda a na dohodu prováděla účetnictví pí Králová za 30 tis. Kč. V současnosti nemáme technika, veškerou agendu vedu já pouze s 2 účetními (pí Kašparovská a druhá je žena starosty pí Grulichová) a to za 40 tis. Kč dohromady. Služby navíc zajištují i výrobu tepla. V současné době využíváme i práce lidí z úřadu práce v rámci veřejně prospěšných prací a veřejné služby, dále i práce odsouzených. Toto vše obnáší účetní a administrativní agendu. Snažíme se vcelku úspěšně i o získávání dotací na techniku. Proto si myslím, že náš postup je zcela jistě hospodárný. Co se týká automobilové techniky, tak technika ve službách prochází postupnou modernizací, z dotací se zakoupila dvě auta. Traktor prochází generálkou, zakoupil se i novější Unimog 1000. Dále hovořili: p. Ing. Dziuba ohledně faktury za 95 tis. Kč – starosta: jednalo o zpracování žádosti o dotaci na zakoupení vozidla MAN. Pan Svoboda, DiS., požádal o informaci ohledně faktury za vibrační válec – p. Taraczközi, zaměstnanec spol. Služby Jáchymov: používá se při opravě komunikací. Pan Svoboda, DiS.: dle jeho názoru je málo využitý. Domnívá se, že ve společnosti chybí ředitel, který by se více věnoval společnosti, organizoval lidi, určitě není dobře, když v jedné osobě je starosta a zároveň jednatel společnosti. Další oblastí diskuse bylo kácení nelesní zeleně, kvalifikace zaměstnanců na různé činnosti, třeba na výškové práce. Na toto téma byla vedena rozsáhlá diskuse. Diskutující: p. Neumann, p. Loukota, p. Ing. Grulich, p. Mgr. Baláž, DiS., p. Mgr. Fiala, p. Mgr. Kišš. 
Zastupitelstvo města   d o p o r u č u j e   radě města uložit jednateli spol. Služby Jáchymov, s r.o., aby v areálu spol. Služby Jáchymov, s r.o., trvale neukládal žádný materiál ze staveb. (Počty hlasů: 8 pro - p. Svoboda, DiS., p. Mgr. Baláž, DiS., p. Ing. Dziuba, p. Loukota, p. Stehlík, p. Mgr. Fiala, pí Štiková, pí Makarová/0/5 se zdrželi - pí Klejchová, p. Kaucký, p. Ing. Grulich, p. Holý, pí Fedorčáková).  
Paní Plačková se vrátila do jednacího sálu v 18.10 hod. 
Zastupitelstvo města   d o p o r u č u j e   radě města uložit jednateli spol. Služby Jáchymov, s r.o., aby prováděl objednávání mobilních toalet oficiální cestou s řádnou objednávkou a fakturačním plněním, aby nemohlo docházet k možnému střetu zájmu. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. Kaucký). 
Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   zápis z finančního výboru. (Počty hlasů: 14/0/0).  
Ad. 10 Zpráva o zjištěných a opakovaných porušování povinností jednatele spol. Služeb Jáchymov, s r.o. Ing. Bronislava Grulicha, které vyplynuly při kontrolách KV
Starosta v úvodu tohoto bodu přečetl výše zmiňovanou zprávu, kterou zpracoval zastupitel p. Loukota, a to z důvodu informovanosti občanů a hostů, kteří byli přítomni na dnešním zasedání. Poté ocitoval reakci jednatele spol. Služby Jáchymov, s r.o.. Jedná se především o ukládání materiálu v areálu služeb. Diskuse: pan Loukota uvedl, že ve zprávě není nic vymyšleno, vše co je tam uvedeno, je doloženo fotografiemi a to počínaje datem z r. 2015. Dochází zde neustále k nepovolenému skládkování, tzn., že dochází k nezákonné činnosti, protože areál je zavážen materiálem, který tam vůbec být nemá. Starosta: není to pravda. Za nehoráznost pokládá to, že je mu vytýkán fakt, že ukládá v areálu čistý výkopek a nikdo se nezajímá o to, co se ukládalo předtím (popel, odpadkové koše, pneumatiky apod.). Pan Loukota uvedl, že to, co se dělo dávno předtím, za to on nemůže, ale on je zastupitel nyní a proto se zajímá o situaci nyní. Areál se dříve alespoň zamykal, dnes si tam může vozit každý, co chce a kdykoliv. K tomu dále diskutovali: p. Mgr. Fiala, p. Ing. Grulich,  p. JUDr. Kišš, pí Štiková. Součástí diskuse byly i návrhy, které předložil p. Loukota, tzn., týkající se nesplnění závazků v zápise z FV z r. 2015, který ing. Grulich nepředložil valné hromadě Služeb Jáchymov, s.r.o., tím i vlastně radě města, kde byly uvedeny návrhy na odvolání jednatele, vypsání výběrového řízení, jmenování členů do valné hromady a i do dozorčí rady. P. Mgr. Baláž, DiS., diskutoval o tom, že Ing. Grulich zastupitelstvu města lže, že nesplnil i slib, který písemně podepsal a že není dobré plnit úkoly starosty města a vykonávat funkci jednatele Služeb. Vytknul FV, že nebylo ZM informováno o této situaci a kdy měly být provedeny kroky k odvolání jednatele Služeb již v r. 2015. Měla by být jmenována osoba, která to bude mít jako hlavní zaměstnání, mohl by to být klidně i ing. Grulich, (pokud ale nebude starosta města, protože nemůže dělat současně dvě věci), ale bude prováděna kontrola jeho činnosti. Starosta – mě vede k tomu, hospodárnost. Pan Svoboda, DiS., proč si ing. Grulich nevychovával nástupce, vždyť po volbách by situace nemusela dopadnout tak, že by mohl dál vykonávat funkci jednatele. Mohl klidně po položení funkce jednatele, vzhledem k tomu že práci Služeb zná, vykonávat odborně dozor nad prací jiného jednatele Služeb. Starosta města – nemyslím si, že by byla ochromena činnost Služeb. Je tam p. Věchet a p. Taraczközi, práci dobře znají a Služby by nebyly ochromeny. Jedna z účetních by jistě pokračovala dál, ale práci by zvládly.  Pan Kaucký: odvolání jednatele Služeb není v této době dobré, to může udělat nová RM a nové ZM a vypsat výběrové řízení na jednatele také. RM bude ještě zasedat minimálně 2x a novému ZM se nemusí líbit, to jak rozhodlo současné ZM. Za působení ing. Grulicha – Služby fungují, pokud je mi známo, tak se na Službách nic neukládá, mimo toho je lepší pokud se něco raději uloží na Službách než na nějakých jiných místech – třeba pod Jáchymovem, nebo na silnici vedoucí k Popovu. Dále uvedl, proč to p. Loukota neuvedl dříve. Není mi známo, že se na Službách něco podobného dělo. Pan Loukota: to že to radní neví je jen věcí RM, že si to ani nezjišťovala. Uvedl, že skládka se rozšířila tak, že na konci za pilou jsou dvě kaskády na odvod vody potoka ze Suché a pokud se zavezou i tyto svody vody, tak potok ze Suché bude protékat areálem Služeb. Kameny jsou pod haldou a stromy pod ní jsou do poloviny zasypány sutí hrnutou ze Služeb.  Paní Štiková – také hovořila a tom, že nová RM a ZM si výběrové řízení může vypsat po volbách. 
Zastupitelstvo města   d o p o r u č u j e   radě města odvolat jednatele Služeb Jáchymov s.r.o., pana ing. Bronislava Grulicha z funkce jednatele Služeb Jáchymov. (Počty hlasů: 3 pro – p. Svoboda, DiS., p. Mgr. Baláž, DiS., p. Loukota/4 proti – p. Stehlík, pí Klejchová, pí Plačková, p. Ing. Grulich, p. Holý/6 se zdrželi - p. Ing. Dziuba, pí Makarová, pí Fedorčáková, p. Mgr. Fiala, p. Kaucký, pí Štiková). Tento návrh neprošel.
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o  doporučit radě města odvolat jednatele Služeb Jáchymov s.r.o., pana ing. Bronislava Grulicha z funkce jednatele Služeb Jáchymov.

Zastupitelstvo města   d o p o r u č u j e   radě města vypsat výběrové řízení na funkci jednatele Služeb Jáchymov s.r.o.. (Počty hlasů: 5 pro – pí Plačková, p. Mgr. Fiala, p. Loukota, p. Mgr. Baláž, DiS. p. Svoboda, DiS./5 proti – p. Stehlík, pí Klejchová, p. Kaucký, p. Ing. Grulich, p. Holý/4 se zdrželi – p. Ing. Dziuba, pí Makarová, pí Fedorčáková, pí Štiková). Tento návrh neprošel.
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o  doporučit radě města vypsat výběrové řízení na funkci jednatele Služeb Jáchymov s.r.o..

Zastupitelstvo města   d o p o r u č u j e   radě města jmenovat 3 zástupce města z členů ZM do valné hromady. (Počty hlasů: 3 pro – p. Svoboda, DiS., p. Mgr. Baláž, DiS., p. Loukota/5 proti – p. Stehlík, pí Klejchová, pí Plačková, p. Ing. Grulich, p. Holý/6 se zdrželi - p. Mgr. Fiala, p. Kaucký, pí Štiková, pí Fedorčáková, pí Makarová, p. Ing. Dziuba). Tento návrh neprošel.
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o  doporučit radě města jmenovat 3 zástupce města z členů ZM do valné hromady.

Zastupitelstvo města   d o p o r u č u j e   radě města zvolit a jmenovat 3 člennou dozorčí radu ve Službách Jáchymov, kteří budou pověřeni kontrolou činnosti výkonu funkce jednatele Služeb Jáchymov. (Počty hlasů: 5 pro – p. Svoboda, DiS., p. Mgr. Baláž, DiS., pí Makarová, p. Loukota, p. Mgr. Fiala/7 proti – p. Stehlík, pí Klejchová, pí Plačková, p. Kaucký, pí Štiková, p. Ing. Grulich, p. Holý/2 se zdrželi - pí Fedorčáková, p. Ing. Dziuba). Tento návrh neprošel.
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o  doporučit radě zvolit a jmenovat 3 člennou dozorčí radu ve Službách Jáchymov, kteří budou pověřeni kontrolou činnosti výkonu funkce jednatele Služeb Jáchymov.

Ad. 11 Různé – VS o poskytnutí dotace města Jáchymov na interní kofinancování projektu „Znovuoživené Krušnohoří“
Starosta předložil výše uvedenou smlouvu, jedná se o projekt „Znovuoživené Krušnohoří“ mezi městem Jáchymov a Antikomplexem - hnutí proti xenofobii, z.s.. Program spolupráce Freistaat Sachsen – Tschechische Republik 2014 – 2020. Nikdo nediskutoval. 
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o  uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace města Jáchymov na interní kofinancování projektu „Znovuoživené Krušnohoří“ a pověřuje starostu jejím podpisem. (Počty hlasů: 14/0/0).  
Ad. 12 Diskuse
· p. Loukota:

Upozornil v rámci revitalizace náměstí na velmi špatný nájezdový můstek (retardér) u bývalé restaurace Beseda, kde není snížená rychlost a protože se jedná o silnici I/25, kde je velký provoz, tak může dojít k event. poškození aut. Také je v celé oblasti špatné dopravní značení a veřejné osvětlení.
Dále upozornil v souvislosti s rekonstrukcí komunikace v Žižkově ul., že došlo k zabetonování kanálu a také u stávajících garáží je špatný nájezd, domnívá se, že tam nikdo nevyjede. 
Požádal o informaci, zda je vyřešena otázka demontáže staré lanovky, kdy na tuto skutečnost již upozorňoval na červnovém zasedání. 
Starosta k otázkám p. Loukoty uvedl, že co se týká revitalizace náměstí, tak dopravní omezení schvaluje DI Krajského ředitelství Policie ČR, což je závazné pro všechny a město nemůže do této věci zasahovat. Veřejné osvětlení bylo projednáno s p. Loučimem již před 3 týdny, který sdělil, že tento týden budou nainstalovány světelné body. Co se týká Žižkovy ul. – v mnoha případech jsme vyšli vstříc občanům, obruby byly sníženy, aby se do garáží dalo co nejlépe zajíždět. Demontáž staré lanovky – demontáž řeší bývalý nájemce p. Šolc. 
· p. Hrubý hovořil o sjezdové trati v Havlíčkově ul. v Jáchymově, která je vyhlášena jako „nejlepší kopec“ v okolí, ale bohužel zde chybí zasněžování. V současnosti není ani provedena revize lana, TJ Jáchymov na jaře odmontuje elektroměr, a poté není nikdo schopen, to na podzim opět zapojit. Dle jeho názoru také chybí reklama, aby zde byla větší návštěvnost. Starosta: dle vyjádření p. Bezoušky je problém v tom, že pozemky, kde se nachází sjezdovka, vlastní třetí subjetkt, který požaduje nehorázné peníze. Pokud nebudou vyřešeny majetkové vztahy, tak nelze řešit další záležitosti. 
· pí Semivánová vznesla dotaz ohledně osazení zeleně na náměstí Republiky. Starosta: budou zde osazeny žulové kostky + živičná plocha na parkování, zbytek bude zeleň. Dále požádala o informaci, jakým způsobem je zajištěno pískoviště v ul. Na Slovanech (kočky močí do písku). Starosta: pískoviště u MŠ se každoročně vyměňuje. U koček se snažíme omezovat jejich populaci, tzv. kastračním programem. Také upozornila, že hřiště Na Slovanech je stále otevřené, tzn., není hlídané, takže se zde schází mládež, která zde kouří, popíjí alkohol apod. Co se týká úklidu města, tak je nevyhovující, občas se sice poseká tráva, ale letos je sucho, takže nebylo ani třeba. Stezka u Jozefky je špatná, schody zborcené, ale na to již upozorňovala. Na závěr upozornila na volební kampaň starosty, která se objevila ve zpravodaji města. Starosta: nepovažuje to za reklamní kampaň, pouze vyzval občany k účasti do voleb. Navíc máme redakční radu, která kontroluje obsah všech příspěvků. 
· p. Mgr. Baláž, DiS., předložil Smlouvu o zabezpečování veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě ve městě Jáchymov, uzavřenou mezi Městem Jáchymov a spol. Služby Jáchymov a domnívá se, že uvedená smlouva je neplatná, a to z důvodu, že byla schválena na základě jiného předpisu, než měla být. Tudíž oslovil Ministerstvo dopravy o poskytnutí jejich stanoviska. Odpověď MD: smlouva by měla být uzavřena v souladu se zákonem o veřejných službách přepravy cestujících, tento právní předpis udává povinnost dopravce před uzavřením smlouvy o veřejných službách přímým zadáním předložit objednateli finanční náklady, výnosy a čistého příjmu. Objednatel je povinen zkontrolovat, zda navrhovaná kompenzace není nadměrná. Smlouva může být posuzována jako neplatná. Pan Mgr. Baláž, DiS., je přesvědčen, že smlouva je od začátku neplatná, protože vznikla škoda 500 tis. Kč. Opět došlo k porušení zákona. Starosta: ve stanovisku ministerstva dopravy bylo uvedeno, že vyvolala důvodné pochybnosti, to neznamená, že smlouva je špatně. Smlouva je součástí dokumentace, která se předkládá KUKK a ti nemají žádné připomínky k uvedené smlouvě. Ke smlouvě se vyjádřil p. JUDr. Kišš s tím, že smlouva se vždy posuzuje dle plnění a ne dle formy. Dále uvedl, že jedině soud může říct, zda smlouva je platná, či neplatná. Neplatná by byla v případě, kdyby město dalo 600 tis. Kč a nedostalo za to žádné protiplnění. Pan Kaucký v závěru diskuse uvedl, že při schvalování rozpočtu města je zahrnuta položka na dopravu, kde částka na autobus je, takže žádná škoda nevznikla, protože rozpočet schválen byl. 
Pan Ing. Dziuba odešel z jednání ZM v 19.40 hod. 
Zastupitelstvo města   u k l á d á   AK JUDr. Wenigové vypracovat návrh trestního oznámení na p. Ing. Bronislava Grulicha, p. Františka Holého, p. Jiřího Kauckého a pí Hanu Fedorčákovou, kteří svým souhlasem umožnili vznik nezákonné smlouvy a v jejich důsledku vznikla městu majetková újma. (Počty hlasů: 1 pro – p. Mgr. Baláž, DiS./10 proti – p. Stehlík, pí Plačková, pí Klejchová, p. Mgr. Fiala, p. Kaucký, p. Ing. Grulich, pí Štiková, p. Holý, pí Fedorčáková, pí Makarová/2 se zdrželi – p. Loukota, p. Svoboda, DiS.).  Tento návrh neprošel.
Zastupitelstvo města   n e s c h v á l i l o   uložit AK JUDr. Wenigové vypracování návrhu trestního oznámení na p. Ing. Bronislava Grulicha, p. Františka Holého, p. Jiřího Kauckého a pí Hanu Fedorčákovou, kteří svým souhlasem dali vznik nezákonné smlouvy, a v jejich důsledku vznikla městu majetková újma.
· pí Semivánová požádala o informaci ohledně školního autobusu, zda se jedná pouze o školní autobus nebo slouží i pro ostatní a proč ho vlastně máme. Starosta: z 90 % využívají autobus školáci, ale je určen pro všechny. Rodiče mají postaráno o bezpečnost dětí, kteří chodí do školy. 

· pí Baranek vznesla dotaz ohledně příspěvku, který spol. Služby Jáchymov, s r.o. dostávají od města. Starosta: příspěvek město poskytuje za odvedenou práci. Je zde také možnost, aby to fungovalo obráceně, to bylo znamenalo, že každá práce, kterou by služby provedly, by se městu fakturovala. Administrativně by to bylo nepoměrně složitější se stejným konečným výsledkem. Cílem služeb, které jsou ve 100 % vlastnictví města, není vytvářet nějaký zisk. Cílem je co možná nejhospodárněji pro město odvádět zasmluvněné práce. 
· pí Semivánová požádala o informaci, jaká firma prováděla kácení stromů směrem od evangelického kostelíka, jelikož ještě ve večerních hodinách hořelo několik fater, a to i v současné době, kdy je velmi suché období. Starosta: jednalo se o rodinnou firmu, název si nepamatuje. Pan Holý doplnil informaci, že dozor prováděl p. Neumann z MěÚ. 

Starosta města poděkoval všem přítomným zastupitelům za 4 roky dobré práce v ZM a za účast na XXXIII. veřejném zasedání ZM.
                                                                                                            Ing. Bronislav Grulich

                                                                                                                Starosta města

                                                                                                                 Ingeborg Štiková
                                                                                                              Místostarostka města
Zápis byl předán ke přečtení a ověření dne 9.10.2018
Ověřen dne :

Ověřovatelé zápisu:               ………………………

                                               Jindřich Loukota
                                              ……………………….                                               
                                               Hana Makarová
* Počty hlasů: pro/proti/zdržel se


